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megyesxerfe
Ünnepre, a 24. szabad május 1. 

megünneplésére készül Debrecen 
népe. A százötven ezres nagy város 
ipari üzemei, vállalatai, intézmé­
nyei az üzemépületeket is ünnepi 
díszbe öltöztetik. Az Arany Bika 
előtti téren szorgalmas munkáske­
zek dolgoznak az ünnepi díszemel­
vényen, amely előtt elhaladnak a 
felvonulás részvevői. A Napló is 
számot adott a készülés sok-sok té- 
nyéről, amelyek mind azt mutatják, 
méltó módon ünnepeljük a mun­
kásosztály nagy ünnepét, a béke, a 
haladás, a vietnami nép iránti szo­
lidaritás harcos seregszemléjét.

Május 1-én reggel zenés ébresz­
tő köszönti a város lakosságát. Dél­
előtt fél tízkor kezdődik Debrecen 
város dolgozóinak ünnepi felvonu­
lása a Vörös Hadsereg útján, a Pé­
teri ia utcán a Nagyerdőre.

Gazdag kulturális és sportprog­
ramot állítottak össze a rendezők, 
hogy a Nagyerdőn mindenki jól 
érezze magát. A kulturális rendez­
vények között szerepel délután 3 
órától 6 óráig bábműsor a gyerme­
kek számára a nagyerdei szabadté­
ri színpadon. Ugyanitt délután 5 
órától népi együttesek szórakoztat­
ják az ünneplőket. Fellép a MÁV 
Debreceni Járműjavító Üzem, az 
Építők Hajdú táncegyüttese és a 
Debreceni Népi Együttes. Délután 
6 órától 7 óráig az Arany Bika előtti 
téren a Simonffy Emil Állami Ze­
neiskola fúvós zenekara ad térze­
nét. Este 7 órától 8 óráig ugyanitt 
a honvédség fúvós zenekara ad sza­
badtéri hangversenyt.

Változatos, érdekes sportműsor is 
várja a Nagyerdőre érkezőket.

A vendéglátóipar a Hajdú-Bihar 
megyei Élelmiszer-kiskereskedelmi 
Vállalattal együtt készült, hogy a

Nagyerdő vendégei ne szenvedjenek 
hiányt ételben és italban. A jó fa­
latok kedvelői számára a népszerű 
hidegkonyha több meglepetést is 
tartogat. A majális rendező bizott­
sága mindent megtett azért, hogy a 
jó időre számítva kb. 50—60 000 em­
ber táborozását, kirándulását kel­
lemessé tegye.

A televízió május 1-én fél 10 
órakor egyenes adásban közvetítést 
ad Debrecenből, a május 1. tisztele­
tére rendezett felvonulásról. A tele­
vízió a debreceni közvetítéssel kez­
di meg a május elsejei ünnepségek, 
felvonulások bemutatását. A buda­
pesti ünnepség közvetítése után is­
mét „képet” kap Debrecen, a tele­
vízió munkatársai a debreceni vete­
ránokkal beszélgetnek a régi május 
elsejékről.

Hajdú-Bihar városaiban, járási 
székhelyein, valamint a községek­
ben méltó keretek között kerül sor 
május 1. megünneplésére. Hajdú­
szoboszlón és Hajdúböszörményben

kisdobosokat és úttörőket avatnak : 
a délelőtti órákban. Hajdúnánáson, 
a főtéren ünnepi nagygyűlést tarta­
nak. Fülöp Lajos, a Hazafias Nép­
front Városi Bizottságának titkára 
mond beszédet. Majd ezt követően 
kerül sor a kisdobosok és úttörők 
avatására.

Derecskén a reggeli órákban fel­
vonulnak az üzemek, termelőszö­
vetkezetek és az intézmények dől- : 
gozói. Az ünnepi nagygyűlésen Mo- > 
csári Sándor országgyűlési képvise­
lő mond beszédet. Ezután avatják a 
kisdobosokat és az úttörőket.

Polgáron, Berettyóújfaluban és | 
Biharkeresztesen kisdobosokat és | 
úttörőket avatnak. Püspökladány­
ban ünnepi nagygyűlést tartanak a 
gimnázium udvarában, ahol Ben- 
csik István országggyűlési képvise­
lő mond beszédet.

A megye városaiban és községei- : 
ben az ünnepség szerves részét al- f 
kotják a majálisok, a kulturális és 
sportrendezvények.

Bevonulás előtt. Kerezsi őrnagy a hon véd jelöltekkel

AZ ÜZEMEKBEN
A Szalag- és Zsinórgyár debrece­

ni üzemében lelkesen folyik a ké­
szülődés május 1. megünneplésére. 
Röpgyűléseken ismertetik az ünnep 
jelentőségét, és- beszélik meg a fel­
vonulás rendjét, tennivalóit. Több 
mint kétszáz dolgozó gyülekezik 
majd május 1-én reggel a gyár ud­
varán, s zászlókkal, transzparensek­
kel, jelszavakkal vonul el a tribün 
előtt. Az üzem kiváló dolgozói vi­
szik a szalagokat — a termelés, a 
munka színes jelképeit.

A postások is hasonlóképpen ké­
szülnek május 1-re. A Postaigazga­
tóságon operatív bizottság végzi az 
előkészítő munkát a párt-, a KISZ-

és a szakszervezeti alapszervezetek- $ 
kel és a szakmai vezetőkkel közö­
sen. A felvonulók élén a debreceni 
postások legkiválóbbjai, kitüntetett 
dolgozói haladnak majd, s -a hagyo­
mányoknak megfelelően külön egy­
ségben vonul el a tribün előtt egy 
egyenruhás díszszázad is. őket kö­
veti a több száz postai dolgozó fel­
iratokkal, zászlókkal.

A posta — rendeltetésének meg­
felelően — segít az ünneplőknek. A 
gyülekezési helyeken mozgó hírlap­
árusítást szerveznek, s a Nagyerdőn 
alkalmi postahivatal is dolgozik 
május 1-ón, nyilvános telefonállo­
mással.

Megnyílt
a hematológiai kongresszus
Mint már hírül adtuk, a Magyar 

Hematológiai Társaság Debrecen­
ben rendezi meg a IV. magyar he­
matológiai kongresszust. A három­
napos kongresszust, amelyre mint­
egy kétszázötven magyar és külföl­
di, a vérképzőszervi megbetegedé­
sekkel foglalkozó orvos érkezett 
Debrecenbe, tegnap, április 25-én 
délután 2 órakor nyitották meg az 
Orvostudományi Egyetem I. számú 
Belklinikájának tantermében.

A kongresszuson a magyar hema­
tológusokon kívül részt vesznek a 
francia, az NDK-beli, a román, a 
jugoszláv, a csehszlovák és a len­
gyel hematológusok képviselői is.

A kongresszust dr. Petrányi Gyu­
la professzor, az I. számú Belklini­
ka igazgatója, a kongresszus elnöke 
nyitotta meg, s üdvözölte a rendező

feiléilátó Vállalat:
Az utóbbi tíz évben ötször lett ki­

váló vállalat a Hajdú-Bihar megyei 
Vendéglátóipar. Ezenkívül számos 
dicsérő oklevelet mondhatnak ma­
gukénak. A legnagyobb elismerést 
azonban az 1967-ben végzett jó 
munka alapján kapták: elnyerték a 
Minisztertanács és a SZOT Vörös 
Vándorzászlaját.

A vállalatnak megyénkben 230 
egysége van, melyek összesen 2200 
dolgozót foglalkoztatnak. A terme­
lési eredmények mellett a vállalat-

bizottság nevében a kongresszus 
minden részvevőjét. Ezután dr. Bar- 
ta Imre, a Magyar Hematológiai 
Társaság elnöke mondott ünnepi 
beszédet, amelyben ismertette a he- 
matológia fejlődéstörténetét s az új 
tudományág hazai fejlődését, ered­
ményeit. Az ünnepi beszéd után 
megkezdődött a tudományos tanács­
kozás, amelyen a részvevők három 
szekcióban előadásokat hallgattak 
és vitattak meg.

Este 7 órakor a IV. magyar he­
matológiai kongresszus rendezőbi­
zottsága fogadást adott a Déri Mú­
zeumban a kongresszus résztvevői­
nek, amelyen a hazai és külföldi 
hematológusok találkoztak me­
gyénk és Debrecen város párt- és 
állami szerveinek képviselőivel is.

A kongresszus ma tovább folytat­
ja munkáját.

NÉPMŰVELŐK
TOVÁBBKÉPZÉSE

Csütörtökön, április 25-én a Me­
gyei Művelődési Házban tovább­
képzést tartottak a megye és Deb­
recen város tanácsi és szakszerve­
zeti függetlenített népművelői ré­
szére. A munkaértekezlettel egybe­
kötött továbbképzésen, mely a kö­
zelgő fontos politikai évfordulók­
kal kapcsolatos, dr. Varga Gyula, a 
Megyei Művelődési Ház igazgató- : 
helyettese tartott előadást „Az 
1918—19-es forradalmi események ‘ 
néhány problémája a legújabb tör­
ténelmi kutatások tükrében” cím­
mel. Az előadást vita követte.

Délután a Megyei Művelődési 
Ház stúdió színpada módszertani 
bemutatót tartott, melyet Niklai 
Ádám állított össze és Fényes Már­
ta rendezett.

— Egy dolgot hadd tisztázzak 
előre is — mondotta Vági Andor 
ezredes. — Ne gondolják, hogy 
csak a honvédjelölt készül a bevo­
nulásra. Ez a mi számunkra is iz­
galmas dolog. Érett embereket fo­
gadunk. Olyanokat, akik elérték a 
felnőtt kort. Ez szabja meg a mi 
tennivalóinkat is. Az a célunk, hogy 
a honvédéletet jól töltsék el a fia­
talok, jó emlékeik maradjanak. És 
ahogyan dolgoznak, tanulnak, olya­
nok lesznek az emlékek is. Nálunk 
a tisztek nem egyszerűen csak pa­
rancsnokok. Pedagógusok, emberek, 
így fogadjuk a fiúkat, akikről 
hadd mondjam el, jó kiállásúak, 
többségük tanult legény. Itt to­
vább képezhetik magukat. Kemé­
nyen kell készülni a haza védel­
mére.

— Mi az első nap programja?
Molnár Sándor őrnagytól kaptuk 

meg a választ:
— Beérkezés után gyűlést tar­

tunk a számukra. Bemutatjuk elöl­
járóikat, megismerkednek felada­
taikkal, kötelességeikkel, jogaikkal, 
járandóságaikkal. Képességvizsgá­
laton esnek át. Felmérjük tájéko­
zottságukat, megfigyelőképességü­
ket, kifejezőkészségüket, majd 
technikai bemutatót tartunk szá­
mukra. Ezután beöltöznek. Háló­
termük már elő van készítve.

A fiúkat kint találtuk a folyo-
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són: egészségügyi vizsgálatra ké­
szültek. Dombi Imre a Kábái Gép­
javító Állomásról vonult be. Szűcs 
György pincér volt az Utasellátó­
nál, Veress János meg a vagon­
gyár mázolójaként dolgozott.

— Mit várnak a katonaélettől?
— Sok jót.
— Meg szabadságot.
— Az biztos — jegyezte meg 

Szűcs Gyurka —, egészen más volt 
a fogadtatás, mint ahogy vártam.

Kerezsi Tibor őrnagy — maga is 
Hajdú-Bihar megyei — elégedett:

— A fiúk többsége már felké­
szült a honvédéletre. Tudják, hogy 
kötelességeik vannak, ezeket telje­
síteni akarják.

Szécsi Ferenc törzsőrmester nagy 
gondban volt: Dombi jól megter­
mett legény, alaposan fel kellett ku­
tatni a raktárt, hogy jó legyen a 
zubbony, meg egy 46-os csizmára is 
szükség volt...

Az „öreg” katonák — Sarkadi 
honvéd, aki a MÁV-igazgatóság­
ban dolgozott meg társai — közre­
fogták a most bevonultakat. Hadd 
érezzék, nincsenek egyedül.

Estére alaposan elfáradtak a 
fiúk. A takarodókor senkit sem kel­
lett altatni.

Vági ezredesnek megígértük, a 
most bevonult legények sorsát fi­
gyelemmel kísérjük mi is, egészen 
a leszerelésig.

S. Gy.
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Es a bevonulás után. Ez eddig még ment. Csak Dombi magas termete oko­
zott gondot

Kötelei a vörös vándorzészló
nak talán a legnagyobb erénye a 
kezdeményezőkészség. Keresik az 
újat, nincs hiány az ötletekben. 
Elegendő, ha az Óbester borozót 
említjük vagy a Kinizsi sörözőt, 
ahol mindén asztalon ott a homok­
óra. Ha a homok lefolyik, mielőtt a 
vendég megkapná a kért ételt, ak­
kor ingyen fogyaszthatja el, amit 
kért. A Park étteremben bevezették 
a „Hatot fizet, hetet kap” akciót. Ha 
tehát valaki hatszor a Parkban va­
csorázik, a hetedik alkalommal in­

gyen fogyaszthatja, vagy viheti el 
vacsoráját az üzletből. Az éttermek 
a húsvéti ünnepek alatt 10 százalé­
kos árengedményt adtak. A néhány 
példán kívül számtalan ötlet vár 
még megvalósulásra, valamennyi a 
kulturáltabb, előzékenyebb kiszol­
gálást segíti elő.

Különös gondot fordítottak az 
áruellátás biztosítására. Szabadab­
bá tették a zöldáruk piaci beszer­
zését, primőrök szállítására számos 
termelőszövetkezettel kötöttek szer­

ződést. Leglátogatottabb borozóikat 
egész éven át egy-egy termelő gaz­
daság tájjellegű boraira specializál­
ták. Minden üzlettől megkövetelik 
az áruk minőségi átvételét.

A vállalat — különféle rendez­
vénysorozataival — ismertté tette 
nevét a megyehatárokon túl, sőt 
még külföldön is. A hajdúsági far­
sangon például külföldiek is szép 
számmal részt vettek. Jól sikerült 
rendezvény volt a cukrászati hetek, 
a hortobágyi hídi vásár, a hajdú-

szoboszlói fürdőbál, Anna-bál, szü­
reti bál, presszótárlat.

Az eredményeket figyelembe vé­
ve a dolgozók egyhavi fizetésüknek 
megfelelő nyereséget kaptak. Né­
hány nap múlva újabb 800 dolgozó 
között osztanak szét 400 000 forint 
jutalmat.

Jól dolgozott tehát a vendéglátó- 
ipar, azonban a kitüntető cím köte­
lez. Kötelez arra, hogy még jobb 
eredmények szülessenek, tovább 
öregbítsék hírnevüket. bf
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Sokat lehetne segíteni
A dolgozó nők helyzetével kap­

csolatos vizsgálatot indított néhány 
nappal ezelőtt a Hajdú-Bihar me­
gyei Népi Ellenőrzési Bizottság. A 
program érdekessége, hogy a vizs­
gált üzemekben, vállalatoknál an- 
kétokat is rendeznek, ahol kötetlen 
beszélgetés formájában mondanak 
véleményt, tesznek javaslatokat. 
Eddig a Debreceni Dohánygyárban, 
a Szék- és Kárpitosipari Vállalat­
nál, a Megyei Tanács Kórházában, 
a Barneválnál, a BIOGAL-ban és 
a Magyar Gördülőcsapágy Művek­
ben került sor ankétokra.

KÖZLEKEDÉS
A kötetlen beszélgetéseken tucat­

nyi probléma felvetődött. A sokré­
tűség ellenére volt közös vonás 
bennük: kevésbé foglalkoztak a sa­
ját munkahelyükkel, annál inkább 
a munkájukat befolyásoló külső té­
nyezőkkel. S mint kiderült, ezek a 
tényezők rendkívül figyelemre mél­
tók. Hányszor hallunk olyan meg­
jegyzést. hogy ,.ez a nap is jól kez­
dődött, félóráig kellett várnom a 
villamosra, mert elromlott egy ko­
csi""! Látszólag nem nagy dolog, de 
az ember néha órákig képtelen túl­
tenni magát rajta, s ez érződik a 
munkájában is.

S ha már a közlekedéssel kezd­
tük, folytassuk a sort ugyanezzel a 
témával! A dohánygyári asszonyok 
elmondták, hogy a József Attila te­
lepről induló autóbusz menetrendje 
nem alkalmazkodik a gyár műszak­
kezdéséhez. Már levelet is írtak az

Autóközlekedési Vállalatnak, de 
még választ sem kaptak. Megszív­
lelendő a kórház dolgozóinak pana­
sza is. (Bár ez nemcsak a kórházat 
érinti, hanem a MEDICOR Műve­
ket éppen úgy, mint a cipőgyárat.) 
Arról van szó, hogy sokat kell vár­
ni a Hatvan utca elejéről induló 
villamosra. - Ez a kisebbik baj. na­
gyobb viszont, hogy nincs fedett 
hely, ahová esős, szeles időben be­
húzódhatnának az utasok.

ÜZEMORVOS
Élénken foglalkoztatta a dohány­

gyári asszonyokat az üzemorvosi 
probléma. Van ugyan üzemorvos, 
heti 12 órában rendel, de csak dél­
után fél hattól. Aki tehát délelőttös, 
az csak úgy juthat orvoshoz, ha es­
te visszamegy a gyárba. Elhangzott 
olyan javaslat, hogy az óraszámot 
felezzék meg, s legyen délelőtt és 
délután is rendelés.

Több helyen szóba került a la­
kásgond, s szeretnék, ha a vállalat, 
az üzem párt-, gazdasági és szak- 
szervezeti vezetői a kiutalásoknál is 
nagyobb önállóságot kapnának. 
Egy-egy család problémáját ugyan­
is a munkahelyen jobban ismerik 
(vagy helyenként jobban kellene is­
merni), mint a tanácsnál.

A „MÁSODIK MŰSZAK”
A dolgozó nők „második műszak­

ja” a háztartás. A bevásárlás, fő­
zés, mosás, takarítás jelentős részét 
az asszonyok végzik. Nos, a külön­

böző szervek sokat könnyíthetné- 
nek rajtuk. Elegendő néhány pél­
dát idézni. A dohánygyáriak el­
mondták, hogy a Vágóhíd utcai 
zöldségbolt éppen műszakváltás­
kor van zárva. Elkelne egy vegy­
tisztító ktsz a városban, legalább 
volna a Patyolatnak konkurenciá­
ja. Hátha rövidebb lenne így a vál­
lalási idő, jobb a munka minősége.

Ma már a legkülönfélébb háztar­
tási gépeket lehet kölcsönözni. Hi­
ba viszont, hogy a nagyobb gépek 
•— mosógép, centrifuga, hűtőszek­
rény — házhoz és visszaszállítását 
nem vállalják. Pedig — amint ezt a 
kórházban is elmondták — szívesen 
fizetnének néhány forinttal többet, 
csakhogy mentesítve legyenek a fá­
radságos szállítástól. Apróságnak 
látszik, mégis sok bosszúságra ad 
okot. hogy a postán csak nyolc órá­
tól lehet pénzt befizetni. Helyesnek 
tartanák, ha egy ablakot már reg­
gel hét órakor kinyitnának. Az em­
berek jobb időbeosztását segítenék 
vele. hiszen délután már hosszú so­
rok kígyóznak a pénztárak előtt.

Hosszú lenne felsorolni mindazt, 
ami a dolgozó nőket foglalkoztatja, 
ami munkájukat könnyítené. A sok­
sok javaslat többségének megvaló­
sítása nem kíván beruházást. Hi­
szen egy autóbusz menetrendjének 
vagy egv üzlet nyitvatartási idejé­
nek megváltoztatása elsősorban 
nem pénzkérdés. De sok száz vagy 
ezer dolgozó nő napi munkáját ten­
né könnyebbé.

Bogár Ferenc

Milyen legyen a reklám?
A vásárló minden idényben, 

minden alkalommal minél ked­
vezőbben akar vásárolni: Sike­
rüljön is neki! Ezt kívánhatja az 
a bolti dolgozó is, aki a pult má­
sik oldalán áll: más esetben, más 
üzletben ő is a pult innenső ol­
daláról nézi az árat meg az árut. 
A gazdaságirányítási rendszer re­
formja figyelembe veszi a fo­
gyasztó igényét, épít a kereslet, 
a kínálat alakulására. Célja, hogy 
a vállalatok gazdaságosan, nyere­
séggel, a népgazdaság hasznára 
azt gyártsák, amire szükség van, 
ami valós szükségletet elégít ki. 
Ha pedig valami nem megy — 
azt nem szabad erőltetni. Annak 
az árát nem szabad tartani a vég­
letekig, mert akkor nem lesz rá 
vevő, és az áru tönkremegy. Kárt 
okoz a vállalat önmagának, a 
kollektívának, a népgazdaságnak 
egyaránt.

Más ma a vásárló igénye, mint 
a múlt esztendőben. A Hajdú- 
Bihar megyei kereskedelmi vál­

lalatok szakembereitől hallottam 
a minap, hogy a gazdaság- 
irányítási rendszer reform jártak 
legjobb mérőműszerei a vevő 
igényei. Hangzatos ajánlás ma 
nem nagyon csábítja a fogyasztót. 
A tartós fogyasztási cikkeknek 
például nem kellett reklám az el­
múlt időszakban és ma sem. Egy 
kis költségvetés elég ahhoz, hogy 
a család úgy döntsön: érdemes 
vásárolni hűtőgépet, mosógépet 
stb.

Nem igényli a vásárló, hogy ki­
oktassák. Az árleszállítás, a téli 
vásár elég volt ahhoz, hogy jócs­
kán megemelje a forgalmat. 
Újabban a valóban gazdaságos­
ságra törekvésnek, a tisztes ke­
reskedelmi haszon elérésének 
gyakorlatával találkozunk. Külö­
nösebb hűhó nélkül: szóval a fo­
gyasztó, a vevő igényei szerint. 
Egyes mirelit áruk ára most jócs­
kán csökkent, az árleszállítás 
mértéke 10—50 százalékos. Miért? 
Mert a vállalat ezzel is el akarja

érni, hogy a hűtőtér felszabadul­
jon, és az őszi-téli szezonra ered­
ményesen készülhessen. A Hajdú- 
Bihar megyei Élelmiszer-kiske­
reskedelmi Vállalat éppen a hús­
vét előtti napokban leszállította 
a mák árát. Saját kockázatára 
építve tudta, hogy a tíz forintos 
mérséklés is hasznot hoz. Nagy 
forgalom, viszonylag kisebb ha­
szon. Ez a lényeg. Ugyanígy tet­
tek a vállalatnál, amikor a bol­
gár borok árát 10—11 forintra 
mérsékelték. Van kockázati alap­
juk erre. És a fogyasztó a nagy 
ajánló táblák, rikító plakátok 
nélkül is elviszi azt a bort. Nyer 
vele. A vállalat is.

Beszélgettünk az egyik vevővel. 
Azt mondja, ha valamit nagyon 
ajánlgatnak, azt már gyanúsnak 
tartja. A fogyasztó lélektana bo­
nyolult. A szabadárak kialakítá­
sánál, a reklámnál erre is gon­
dolni kellene. Az egészséges ver­
senyben — tessék elhinni — nem 
a nagy szavak döntenek. Hanem 
az egyszerű, a józan ész diktálta 
lépések. S ha jó a lépés, használ 
a népgazdaságnak, tehát mind­
annyiunknak, akkor ízléses rek­
lámot is érdemel. Javunkra válik.

S. Gy.

Együtt, azonos célokért
HÍRADÁS A SZOCIALISTA ORSZÁGOK 

KÖZÖS VÁLLALKOZÁSAIRÓL
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Eddig öt üzeme épült a Haldex- 
nek a sziléziai szénmedencékben, 
együttes teljesítményük óránként 
100 tonna kitűnő minőségű fekete 
szén. Ez az öt üzem 120 millióba 
került hazánknak, s ugyanennyibe 
a lengyel félnek is. A bevétel pe­
dig már elérte a 400 milliót, tehát 
a két társ egyenként máris 80 
millió forint tiszta hasznot köny­
velhet el.

A pécsi meddőhányókat is „pusz­

títja" ma már egy Haldex-üzem; 
hét évvel ezelőtt az angolok meg­
vásárolták az eljárást, a közel­
múltban pedig a japánok kezdtek 
érdeklődni közelebbről is a Haldex 
eredményei után. A lengyel part­
ner az eredmények alapján most 
újabb üzemeket szeretne építeni 
a tárgyalások már megkezdődtek 
reméljük kölcsönösen előnvös 
megegyezéssel zárulnak.

AGROMAS: A KERTÉSZETEK GÉPESÍTÉSE
Az Agromas budapesti központ­

jában bolgár és magyar a tár­
gyalási nyelv. A Haldex-től elütő 
közös vállalkozás ez; nem dolgo­
zik saját számlára. Hivatalosan 
épp ezért a társaság megjelölést 
használják. Azt mondom: nem 
dolgoznak saját számlára, de sok­
kal nagyobb a tét egyetlen vállalat 
nyereségénél. Céljuk a magyar és 
a bolgár mezőgazdaság kertészeti 
ágának korszerűsítése, hozamának 
növelése, tehát voltaképp sok-sok 
állami gazdaság és termelőszövet­
kezet gazdálkodásának modernizá­
lása.

A társaság igazgatója számítást 
tesz elém: 1970-ben csak nálunk a 
paradicsom betakarításához már 
40 000 ember 8—10 órás munkájára 
lenne szükség, ha kézzel kellene le­
szedni a paradicsomot. De honnan 
vesz a mezőgazdaság 40 000 embert 
csak ehhez a munkához? A két or­
szág növénytermesztéséből az 
úgynevezett szántóföldi kertészet 
hozamának értéke 24—25 százalék. 
Jelentős mindkét országban a ker­
tészeti export szerepe is. mind szo­
cialista, mind tőkés piacra. A ker­
tészeti kultúrák megművelés; mód­
ja, termelékenysége mindkét or­
szágban jelentős tétele a népgaz­
dasági fizetési mérlegeknek. Ám a 
kertészeti kultúrák gépesítése na­
gyon elmaradt. Egyébként nemcsak 
hazánkban, hanem például Nyu- 
gat-Európában is, ahol még csak 
mostanában kezdődött el a nagy­
üzemi kertészeti gazdaságok kiala­
kulása. A KGST országaiban vi­
szont már mindenütt kialakultak a 
60-as évek elejére a kertészeti 
nagyüzemek, és mivel a kertésze­
teknek főképp Bulgáriában és Ma­
gyarországon van nagy szerepük a 
népgazdaságon belül, így ennek a 
két országnak jutott a feladat, hogv 
a kertészetek gépesítését a gép­
gyártással együtt közösen megter­
vezzék, megszervezzék. Ilvmódon 
nemcsak zöldséggel. gyümölcs­
csel, szőlővel látjuk el a KGST- 
piacot, hanem a kertészeti kultú­
rákhoz szükséges gépeket is tő­

lünk — a bolgároktól és magva­
roktól —- várják a baráti országok 
a következő években. Ezt a fej­
lesztési munkát irányítja, koordi­
nálja az Agromas.

Nem egészen három év alatt 
pontosan felmérték a társaság 
szakemberei a szükségletet: hol 
mennyi és milyen gép kell. Pon­
tosan hozzáigazítva a talaj- és 
domborzati viszonyokhoz a fej­
lesztési terveket, hiszen más gép 
kell homokra, más köves talajra, 
más a síkságra vagy a hegyoldal­
ra. A felmérés végeredménye: leg­
alább 120 speciális gépre van szük­
ség. Ezután megosztották a fej­
lesztési témákat a bolgár partner­
rel, hiszen sem itt, sem ott nincs 
akkora szellemi és termelőkapaci­
tás. hogy egymagában bármelyik 
ország vállalkozhatna az összes 
szükséges géptípus kifejlesztésére 
és gyártására.

Az első géptípusok megjelentek 
rpár a piacon. Például a bolgár 
fejlesztésű palántázó. a szőlőmű­
velő lánctalpas traktor, a sorköz­
művelő talajmaró és a különböző 
permetezőgépek: a magyar pro­
dukciók: a tárcsás talajművelők, a 
hagyma- és zöldborsó-betakarító 
gépek.

A társaság most fejezte be újabb 
46 gép gyártásának megszervezesé- 
re készült javaslatkötetét. Ebből 
13 gépet a magyar ipar, 33-at a 
bolgár készít majd. A javaslat ok- 
alapján máris megkezdődött a 
hosszúlejáratú szakosítási szerző­
dések megfogalmazása. Kompli­
kált, drága gépekről van szó. ame­
lyeket haszonnal gyártani csak 
akkor lehet, ha nagyobb sorozat­
ban készülhetnek. Egy szamóca­
vagy málnaszedő gépből sem ná­
lunk, sem Bulgáriában nincs né­
hány száznál többre szükség. Nem 
szabad tehát egy-egy típust ott .s. 
itt is gyártani, hanem csak egy 
helyen. mert úgy kifizetődő. Dehat 
éppen ebben van az együttműkö­
dés lényege, haszna — ezért ala­
kult meg az Agromas.

(Folytatása következik)

REJTŐ JENŐ:

j BLCRCTUT
1 tfuyfaséc

70.
Ezután beléptem hozzá, mintha a találkára jöttem 

volna. Meglepetten nézett rám. Aztán beszélt valamit, 
és az asztalkendő alatt óvatosan egy revolvert fogott 
meg, és már lőtt volna, de én tudtam, hogy mire ké­
szül. Kirántottam rohamkésem, és végeztem vele. Itt 
szó sem lehetett habozásról. Csak utóbb vettem észre, 
hogy nem az én oldalfegyveremet használtam, hanem 
Harrincourt-ét, amely ott volt a derékszíjam mellé 
dugva.

Most lépteket hallottam közeledni. Ha kimegyek, 
észrevesz az, aki idetart. Eloltottam a villanyt és bebújd 
tam a gardróbszekrénybe. Harrincourt barátunk, az ör­
dög tudja, mit veszített el a villában, ahelyett, hogy 
szedte volna a lábát, visszajött. Azt hittem, rémülten 
elrohan ha meglátja a leszúrt Grison tetemét, de azóta 
már tudjuk, hogy Harrincourt ritkán szalad el.

— Nem családi betegség nálunk a futkosás... —
mentegetőzött Galamb.

Yves folytatta:
— A tiszt, akit a Titkos Szolgálat küldött a tetem el­

tüntetésére, Grisont találta holtan. De ez nem ismerte 
egyikünket sem. Mindössze azt tudta, hogy a Brétail- 
villában egy halott mellett Yves őrnagy várja. Miután 
csak Harrincourt volt jelen, egy pillanatig sem kétel­
kedett, hogy a Titkos Szolgálat őrnagyával áll szemben, 
aki valamilyen oknál fogva légionárius közlegénynek 
öltözött. Harrincourt viszont mukkanni sem mert, és
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követte a tisztet. Elhatároztam, hogy ezt a tévedést ki­
használom a nyomozás céljaira. Még a Brétail-villából 
felhívtam Aubert tábornokot. Elmondtam neki mind­
azt, ami történt, és megbeszéltük, hogy a tiszt tévedé­
sét nem leplezzük le.

v^cuy e d sok setienKeao gazember, hogy a sző-
kött légionista Yves őrnagy. Ezt a félreértést a város- 
parancsnok estélyén Aubert kitűnően valószínűsítette 
Cochran táborszernagytól kezdve Macquart-ig minden­
ki elhitte Harrincourt-ról, hogy Yves őrnaggyal azo­
nos. így én a hülye Kréta szerepében nyugodtan fi­
gyelhettem később, hogy kik környékezik meg az állí­
tólagos Yves őrnagyot. Az estély után Lorsakoff és 
Macquart rájöttek, hogy „Yves” becsapta valamennyiü- 
ket. és elszökött az órával, amiről Grison akkor már 
beszélt telefonon Lorsakoffnak. Madge Russel, csodá­
latos maszkjában, mint arab kávéfőző kihallgatott egy 
beszélgetést Lorsakoff és Macquart között. A beszél­
getés alapján ő is gazembernek hitte „Yves”-t. És 
megtudta azt is, hogy a karóra a terv rejteke.

ö is követte a századot Aut Taurirtba. Grison tete- 
mct, mivel ő Dupont néven lajcott egy sikátorban, 
Aubeit intézkedésére a lakására csempészték a Szol­
galat emberei. Én csak akkor sejtettem az óra fontos- 
sagat amikor megfigyeltem, hogy útban Aut Taurirt 
rele Laporter ellopja, mialatt Harrincourt mosdik. Még 
aznap elloptam Laportertől, alaposan megvizsgáltam 
szétszedtem, de nem jöttem rá a titokra. Laporter háti­
zsákjában megtaláltam Harrincourt ingét is, amit any- 
nyira szeretett, és az órát az inggel együtt visszalop- 
tam Galamb barátunkhoz.

Amikor megérkeztünk a helyőrségbe, kénytelen vol­
tam leleplezni magamat Magde Russel előtt, aki cso­
dalatos munkát végzett. Igen értékes munkát végzett 
az ügyben Mahmud, Mademoiselle Russel szolgája. 
O sajnos a kórházban van, súlyos maláriás rohammal 
Meg engem is megtévesztett azzal, hogy néhány embert 
betanított. Ezek mindenkinek azt mondták, hogy Abu 
el Kebír, a kávéfőző, meghalt. A „kígyóbűvölő” Mah- 
mudot meg egyszerűen letagadták. Azután Finleyt is 
belevontam az ügybe. Finley útján jutottam hozzá a 
viaszosvaszon csomaghoz.
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Troppauer úgy nyelt le egy falatot, hogv kis hí ián 
megfulladt:

A verseim! kiáltotta azután kétségbeesetten.
Megvannak mosolygott Yves —, csak átolvas­

tam őket.
És milyenek, ha szabad érdeklődnöm?
Kitűnőek! Különösen a „Szahara álomvilágában 

merengek” című.
— Az véletlenül jól sikerült... — mormolta Trop­

pauer, es lenyelt egy keménytojást egészben. Később, 
amikor visszakapta a verseit, mindenáron kezet akart 
csókolni az őrnagynak ...

Az ügy másik részére is világosság derült — foly­
ik1 Yves- — A néhai Russel-expedícióra gondolok 
Kutatoutjan kalandorok gyűrűje fogta körül Russel: 
De a kutató, úgy látszik, sejtett valamit, mert amikor 
az u.olso útszakasz felderítésére ment, hátrahagyta a 
társait, kivéve a megbízható, becsületes dr. Brétailt. 
Bogy a táborban mi történt, azt Illomortól tudom. Este 
kivit ittak, es a neuraszténiás Iljics, a „Kölyök" mámo- 
raban egyiitt táncolt a négerekkel. Azután kimerültén 

Py^eV_S berugott, és összeverekedett a bennszü­
löttekkel. Néhányat lelőtt, de végül agyonszurták. Ek- 
1 °.^. a, idegzetű Iljicset Laporter és társai meg-
í°, >uRuggel elhitették vele, hogy a kivimámor gvil- 
kolasi duheben végzett Byrellel és két négerrel.

Illomor, aki különben egészen jól beszél franciául, ott 
ult némán, es eljátszotta a „fogadalom” komédiát. Sze- 
geny IljKis jo médium volt, és a gazemberek továbbra 
is felhasználtak a fiút. Később megtudták, hogy hol

1 ySSTe,l"féIe ra^z> elhatározták, hogy végeznek 
B re tail-lel. Illomor, aki állandó futár volt a szokota 
törzs es a kemek között, éppen Oranban tartózkodott. 
A sírokkot,01 szenvedő Iljics konyakjába nagy mennyi- 
segu altatót kevertek, pedig talán a rettegés önszug- 
gesztioja is eleg lett volna ahhoz, hogy a fiú önkívület­
be essen, es mindent elhiggyen, amikor a szekrénvből 
*ie*ett a meztelen, dárdás pigmeus, letett egv revol­
vert es azt mondta: „ölj!”

(Folytatjuk)

—213—

H

A Magyar 
Bihar Megye I 
tartott ülésén | 
szervezetek, 
együttműködd 
első hónapjaiij 
terjesztett jelt 

Az 1968-bal 
rendszer nemi 
terén és általi 
követel váltul 
és tömegszerv] 
zetés együttm 
nyék az együ] 
gyakorlatát n 
formákkal is 
mint ahogyan 
takozásához id 
újszerű kapcs 
igénybe. A kü 
mindig folyam 
abban a régi 
említett szerv 
gyakorlati hau 
e szerveket kd 
tói, együttmul 
ságától. Az 
adottak, ígj 
dőlt gazdasag 
e politika 
böző szervek 
feltételekhez 
mélyi feltétel] 
akkor a megf] 
feltétele megvi 

A vállalat»] 
tek, valamint 
kapcsolat i 
tünk álló fl 
Együttműködd 
litikájának és] 
hajtása a párt 
se útján. Csal 
politika: - 
kormány által 
gazdaságpol tn 

A döntés 
vetkezte bei 
állósága és 
a vállalat gaz] 
latos politika;

A párt vezej 
társadalom és ] 
általános, min] 
hét adni. Az al 
esetben az adj 
figyelembevéte| 
irányítási rend 
tételeit teremt] 
bontakozásával 
Amíg korábbal 
tervutas - 
lenőrzése volt,] 
ez számos tart 

Az új körül 
dasági döntési 
párt-, a tömeg] 
zetés együtt mi] 
termelési felár] 
útján a vállala] 
reségtömeg red 
előtt tartva a \| 
törekvést — a 
igények minél 
kell. E felada] 
megjelenése a 
kidolgozott reá] 

A gazdasági] 
más érdekeltse 
vállalati és az | 
böző szintű erű

Tegnap, i 
kor Jószay 
kER igazgí 
dődött az ; 
hegesztési I
í*ihar megy 
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SZAGOK
RÓL

I egy Haldex-üzem- 
' "t az angolok meg- 
eljárást, a közel- 

r a japánok kezdtek 
fcelebbről is a Haldex 
Fan. A lengyel part- 
len\ ek alapján most 
let szeretne építeni,
I már megkezdődtek!
licsönösen előnyös 
I zárulnak.

EPESÍTESE
I któl és magya- 
lák a baráti országok
1- kben. Ezt a fej- 
lat irányítja, koordi- 
Inas.
fcn három év alatt 
ráérték a társaság 
|i szükségletet: hol 
íven gép kell. Pon- 
lazitva a talaj- és 
Iszonyokhoz a fej­
let. hiszen más gép 
I más köves talajra, 
b vagy a hegyoldal- 
I végeredménye: leg- 
pális gépre van szük- 
negosztották a fej- 

I a bolgár partner- 
in itt. sem ott nincs 
b es termelőkapaci- 
Inagában bármelyik 
kozhatna az összes 
I nus kifejlesztésére

típusok megjelentek 
I Például a bolgár 
klantázó. a szőlőmű- 
Is traktor, a sorköz- 
lai' I és a különböző 
|k: a magyar pro- 
Icsás talajművelőt, a 
I zöldborsó-betakarító

bőst fejezte be újabb 
lanak megszervezésé- 
I aslatkötetét. Ebből 
Igyar ipar. 33-at a 
I majd. A javaslatok 
Is megkezdődött a 
I szakosítási szerző- 
fcalmazása. Kompli- 
bekről van szó, árué­
inál gyártani csak 
la nagyobb sorozat­
bek. Egy szamóca­
idő gépből sem ná- 
llgáriában nincs né- 
Iribbre szükség. Nem 
Igy-egy típust ott is, 
I. hanem csak egy 
így kifizetődő. Dehát 
Jván az egvüttműkö- 
liszna — ezért ala- 
|rumas.

sa következik)

hogy kis híján

kétségbeesetten. 
—, csak átolvas-

Idnöm ?
la álomvilágában

I mormolta Trop- 
J óm. Később, 
■áron kezet akart

kg derült — foly- 
liíeióra gondolok, 
la körül Russelt. 
Imt mert amikor 
It. hátrahagyta a 
bt es dr. Brétailt. 
prtól tudom. Este 
..Kölyök” mámo- 

feutan kimerültén 
fedett a bennszü- 
Igyonszúrták. Ek- 
pr és társai meg- 
p kivimámor gyil- 

négerrel.
|ze franciául, ott 

komédiát. Szé­
fen berek továbbra 
pudták, hogy hol 

hogy végeznek 
volt a szokota 

bran tartózkodott, 
ba nagy mennyi- 
I rettegés önszug- 
I a fiú önkívület- 
(or a szekrényből 
(letett egy revol-

Közlemény a megyei pártbizottság április 23-i üléséről

A párt- És tömegszervezetek, valamint a gazdasági vezetés
együttműködésének tapasztalatai 

az új irányítási rendszer else hónapjaiban
A Magyar Szocialista Munkáspárt Hajdú- 

Bihar Megyei Bizottsága 1968. április 23-án 
tartott ülésén megtárgyalta a párt- és tömeg­
szervezetek. valamint a gazdasági vezetés 
együttműködésének az új irányítási rendszer 
első hónapjaiban szerzett tapasztalatairól elő­
terjesztett jelentést.

Az 1968-ban bevezetett gazdaságirányítási 
rendszer nemcsak a termelés, az értékesítés 
terén és általában a vállalati gazdálkodásban 
követel változásokat, hanem az üzemi párt­
ós tömegszervezetek, valamint a gazdasági ve­
zetés együttműködésében is. Az új körülmé­
nyek az együttműködés számos, eddig helyes 
gyakorlatát megerősítik, ugyanakkor újabb 
formákkal is gazdagítani fogják. Azonban, 
mint ahogyan az új mechanizmus teljes kibon­
takozásához idő szükséges, a szervek közötti 
újszerű kapcsolatok kialakítása is időt vesz 
igénybe. A különböző szervek együttműködése 
mindig folyamatos, s így természetszerű, hogy 
abban a régi és új elemek keverednek. Az 
említett szervek együttműködésének konkrét 
gyakorlati hatékonysága nagymértékben függ 
e szerveket képviselő személyek magatartásá­
tól, együttműködési készségétől és hatékony­
ságától. Az általános feltételek mindenütt 
adottak, így a párt helyes politikája, átgon­
dolt gazdaságpolitikánk, a dolgozók bizalma 
e Politika iránt, a munkamegosztás a külön­
böző szervek között. Ha ezekhez az alapvető 
feltételekhez megfelelően párosulnak a sze­
mélyi feltételek, vagyis a rátermett vezetők, 
akkor a megfelelő együttműködésnek minden 
feltétele megvan.

A vállalatoknál a párt- és tömegszerveze­
tek, valamint a gazdasági vezetés megfelelő 
kapcsolata elengedhetetlen feltétele az előt- 
tünk álló feladatok jó végrehajtásának. 
Együttműködésük célja és tartalma a párt po­
litikájának és gazdaságpolitikájának végre­
hajtása a párt vezető szerepének érvényesíté­
se útján. Csak ennek alapján biztosítható a 
politikai és gazdasági munkában a párt és a 
kormány általános politikájának, ezen belül 
gazdaságpolitikájának végrehajtása.

A döntési jogkörök decentralizálásának kö­
vetkeztében a párt- és tömegszervezetek ön­
állósága és feladatai is növekednek Ezzel nő 
a vállalat gazdasági tevékenységével kapcso­
latos politikai felelősségük is.

A párt vezető szerepének érvényesítésére a 
társadalom és a gazdaság különböző területein 
általános, mindenre kiterjedő sémát nem le­
het adni. Az alkalmazott módszereket minden 
esetben az adott körülmények és feladatok 
figyelembevételével kell meghatározni. Az új 
irányítási rendszer az együttműködés új fel­
tételeit teremtette meg, amely a reform ki­
bontakozásával egyidőben fog jelentkezni. 
Amíg korábban az együttműködés a központi 
tervutasítások végrehajtásának segítése és el­
len ői zése volt, az új irányítási rendszerben 
ez számos tartalmi vonatkozásban változik.

Az új körülmények között, amikor a gaz­
dasági döntési jogkörök decentralizálódtak, a 
párt-, a tömegszervezetek és a gazdasági ve­
zetés együttműködésének elő kell segítenie a 
termelési feladatok maradéktalan teljesítése 
útján a vállalat lehetőségeinek megfelelő nye­
reségtömeg realizálását. Ugyanakkor — szem 
előtt tartva a vállalat tartós stabilitására való 
törekvést — a jóléti, a szociális és kulturális 
igények minél jobb kielégítését is biztosítani 
kell. E feladat megvalósításának gyakorlati 
megjelenése a vállalat vezetése által önállóan 
kidolgozott reális terv és ennek végrehajtása.

A gazdaságirányítás új rendszerében hár­
mas érdekeltség alakul ki: a népgazdasági, a 
vállalati és az egyéni érdekeltség, s e külön­
böző szintű érdekek dinamikus összhangjának

megteremtése lényeges feladat. A vállalati fel­
adatok, célkitűzések meghatározásának alapja: 
a népgazdasági érdekek érvényesítése, a párt 
gazdaságpolitikájának végrehajtása. A nép- 
gazdasági és vállalati érdekek összhangjának 
biztosítása az üzemek párt- és tömegszerveze­
teinél tudatos felismeréseként jelentkezik. Ez 
nagy segítséget, egyben feladatot is jelent a 
vállalat gazdasági vezetése számára is, hiszen 
ennek megértetése igen fontos.

A megyei pártbizottság megállapítja, hogy 
a párt-, tömegszervezeti és gazdasági vezetők 
stabilitására, biztonságérzetük növelésére a 
reform előkészítésének időszakában a külön­
böző szervek nagy gondot fordítottak. A párt­
szervek, a káder- és személyzeti munka hely­
zetének megtárgyalása során is abból indultak 
ki, hogy az újabb feladatok megoldása csak 
úgy biztosított, ha a vezetők magabiztosan 
dolgoznak. A jó együttműködés elengedhetet­
len feltétele a személyi bizalom megteremté­
se. Az eddigi tapasztalatok is azt bizonyítják, 
hogy a vezetők többsége alkalmas az újabb 
feladatok megoldására. A dolgozókat bevonva 
a célkitűzések megtárgyalásába, a végrehaj­
tás ellenőrzésébe, megfelelően tudják érvénye­
síteni a párt általános politikáját, ezen belül 
gazdaságpolitikáját is.

A megyei pártbizottság a Központi Bizott­
ság határozatai alapján az előkészítés idősza­
kában a gazdaságirányítási reform bevezeté­
sével kapcsolatban a pártszervek és szerveze­
tek alapvető gazdaságpolitikai tennivalóit ki­
dolgozta, meghatározta. Ezzel konkrét cselek­
vési programot kaptak a pártszervezetek, 
melynek alapján kialakították sajátos felada­
taikat.

A kollektív szerződések megkötése, illetve 
az ezzel kapcsolatos előkészítési munka fontos 
politikai tennivaló volt. A párt-, tömegszer­
vezetek, valamint a gazdasági vezetők külön 
bizottságokat hoztak létre a kollektív szerző­
dések megfelelőbb előkészítésére, a gazdál­
kodás különböző területeinek felmérésére. Ve­
zetőségi üléseken, taggyűléseken is megbeszél­
ték a dolgozók javaslatait, azokat sokoldalúan 
elemezték, és egyeztették a lehetőségekkel. A 
pártszervezetek is megtárgyalták az előkészí­
tés gazdasági és politikai helyzetét és megha­
tározták a kommunisták ezzel kapcsolatos fel­
adatait.

A párt- és tömegszervezetek és a gazdaság- 
vezetés együttműködésének eddigi tapasztala­
tait általában jó személyes és munkakapcso­
lat, egymás munkájának segítése jellemzi. He­
lyes és szükséges az a törekvés, hogy a gazda­
sági vezetés igényli mind a helyi, mind a fel­
sőbb pártszervek segítségét, támogatását. Az 
eddigi gyakorlat nem igazolta azt az aggályt, 
hogy az előkészítés időszakában a gazdasági 
vezetők önállóságának növekedésével csök­
kenni fog a párt- és szakszervezet szerepe, 
hatása a vállalat össztevékenységére. Ugyan­
akkor jogos igényként jelentkezik, hogy min­
den szerv elsősorban saját feladatait oldja 
meg, s megfelelő önállóságot biztosítson az 
alsóbb szervek és vezetők számára is. Ezt a 
gyakorlatot a továbbiakban is erősíteni kell.
A különböző szervek vezető testületéi dön­
téseiknél, állásfoglalásaiknál elsősorban ebből 
induljanak ki! Csak ezen az alapon alakulhat 
ki megfelelő munkakapcsolat a különböző 
szervek között. A párt- és tömegszervezetek 
munkájában továbbra is az a helyes és szük­
séges gyakorlat, hogy az alapvető gazdaság- 
politikai kérdésekben a választott testületek 
döntsenek. A párt- és tömegszervezetek tit­
kárai, választott vezetői a gyakorlati munká­
ban ezekre a döntésekre támaszkodjanak, 
eszerint végezzék munkájukat!

A vállalatok gazdasági vezetése a vállalatot 
ennto fo kérdésekben előzőleg általában ki­
ken a part- és tömegszqrvezetek véleményét 
állásfoglalását. E vonatkozásban a fő feladat 
az, hogy a párt- és tömegszervezetek a fő kér­
déseknek is elsősorban a politikai hatását 
vizsgálják. Ebben a felsőbb párt- és tömeg­
szervezetek határozatai képezzék a megítélés 
alapját a munkában!

A nagyobb üzemek pártszervezetei általá­
ban helyesen értelmezik a gazdaságszervező 
munka lényegét és módszereit. Nem szólnak 
bele a konkrét, praktikus, műszaki, gazdasági 
folyamatok meghatározásába. Ugyanakkor ab­
ból a helyes elvből kiindulva, hogy a gazdasá­
gi vezetők egyben politikai vezetők is, a gaz­
dasági vezetéssel szemben igénylik a konkrét 
gazdasági intézkedések politikai hatásának 
elemzését.

A gazdaságszervező munkában is kezdenek 
kialakulni a helyes tendenciák; ezeket a jövő­
ben tovább kell erősíteni. Ilyenek, hogy a 
pártszervezetek elsősorban az alapvető gazda­
ságpolitikai kérdéseket vizsgálják, ezek érvé­
nyesülésének problémáival foglalkozzanak 
Különösen az üzemi pártbizottságok segítették 
hathatósan az egész vállalatot átfogó felada­
tok elemzését, végrehajtását.

A párt- és tömegszervezetek kapcsolatában 
kezd megfelelően kialakulni az olyan munka- 
megosztás, mely hatékonyabbá teszi a párt-, 
tömegszervezeti és gazdasági vezetés munká­
ját. Mindinkább csökken a párhuzamos mun­
kavégzés, ellenőrzés.

Azonban szükséges, hogy egyes vállalatoknál 
a Párt-, a KISZ-, a szakszervezet és a gazda­
sági vezetés kapcsolatában megszüntessék az 
ol> an gyakorlatot, hogy a párt- és tömegszer- 
■v ezet igényt támaszt a praktikus műszaki, 
gazdasági kérdések eldöntésére, ezzel mint- 
eg\ megosztja, illetve magára vállalja a gaz­
dasági vezető felelősségét.

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy 
az új irányítási rendszer előkészítésének és 
bevezetésének feladatait a párt-, a tömegszer- 
vezeti és a gazdasági szervek jól oldották meg 
A vezetők túlnyomó többsége alkalmas az 
újabb feladatok végrehajtására, képes az új 
körülmények alapján kialakítani az együtt­
működést. A jó együttműködés lesz az alapja 
a további eredményes munkának is. Az eddi­
gi biztató eredményekre támaszkodva — ame­
lyeket a megyei pártbizottság tegnap megje­
lent közleménye is jelzett — lehet leküzdeni 
azokat a nehézségeket, megszüntetni azokat 
a pi oblémákat, melyek további előrehaladá­
sunkat még gátolják. Ilyenek pl. az önálló, 
rugalmasabb tervezésből következő önálló! 
felelősségteljes döntési jogkörrel való nem 
megfelelő élés, vagy a gyáregységek irányí­
tásával összefüggő kérdések, vagy az új me­
chanizmus érvényesülésében nélkülözhetetlen 
politikai és gazdasági információ rendszeré­
nek és gyakorlatának megteremtése.

A megyei pártbizottság a gazdasági mecha­
nizmus reformjának bevezetése óta eltelt 
negyedév tapasztalatait megvizsgálta, és a to­
vábbi feladatokat meghatározta. Az eddig 
élért eredmények egyik alapvető feltétele 
volt, illetve a következő hónapok célkitűzései­
nek megvalósításában is alapvető biztosíték­
nak tekinti a párt-, a tömegszervezeti és gaz­
daságvezetés jó munkakapcsolatát, amely 
egyben az egész kollektíva eredményesebb 
munkáját is jelenti. A megfelelő munkameg­
osztás, a felelősségvállalás helyes értelmezése, 
a jó személyi, elvtársi kapcsolat az egyik alap­
vető biztosíték arra, hogy pártunk gazdaság- 
politikai célkitűzéseit a jövőben is eredménye­
sen megvalósítsuk.

kn,eg,nap’ csütörtökön délelőtt 10 Óra- 
Ki »J?Szay Já.n°snak, a megyei AGRO- 
iJfifU'.,lgazgat<^anak megnyitójával kez- 
h„ “ ? kétnapos argon védőgázas

s sztesi bemutató, amelyet a Hajdú- 
*r'„ai\ megyei AGROKER vállalat, a bu- 
feldni*1 \ISZ®K Ktsz> a Debreceni Fém- 
Flck! Ktsz ös a Csepel Fémművek 

közösen szervezett Deb-

,flAz érd.ekes eseményre a bemutató el- 
a/ "apjan mintegy kétszázan jöttek el 
ü-/prrffiZag különböző részeiből; a hajó- 
zőir-wri, ,a ’égiforgalmi társaság, a me- 
üzemekSÍgl .Képjavító és gépgyártó 
nvitzek.ís ktsz-ek képviselői. A meg- 
ipari K f" ,dr" Buray Zoltán, a Fém- 
katá, * tó,ntézet tudományos főműn- 
eps-7tóa .tart°tt előadási „A modern he­
tei a, technológiája, különös tekintet­
eim argon védőgázas hegesztésre” 
Verván ’ ™afd ismertették azt az uni- 
Pesti v-,c^£egységet’ amelyet a buda- 
Hp.PI.SZ®.K Ktsz hozott forgalomba 
KvpieX A "éven. Ez az új gép igen fi- 
delkP7.v^ tpé^ó tulajdonságokkal ren- 
aikaim*: íoböféle művelet elvégzésére 

almas. így alkalmas a gépek indítá­

sára, akkumulátorok töltésére, galvani­
zálásra, és természetesen az argonnal 
való hegesztésre. E sokféle művelet el­
végzésére alkalmas gép százezer forin­
tos áron kerül forgalomba. Előnyei kö­
zé tartozik az is, hogy könnyen mozgat­
ható, gazdaságosan használja fel az ar­
gont, az eddigi alumíniumhegesztőkkel 
szemben pedig az, hogy úgyszólván be­
vonat nélkül hegeszt, a hegesztési felü­
letet nem szükséges külön megmunkál­
ni. Előnye még az is, hogy egyetlen 
kapcsolószerkezettel a hagyományos He­
gesztési eljárásra is át lehet állítani.

Az érdekes és kétségkívül igen hasz­
nos gép gyártói elmondották, hogy a 
gyár a gépre érkező mindennemű rek­
lamációt elfogad, a hibát kijavítja, el­
adás előtt a gépet kipróbálja, és a vá­
sárló cég dolgozóit betanítja a gép ke­
zelésére.

Jószay János arról tájékoztatott, hogy 
az ebben az évben gyártott mintegy 
100 HE-GA-A típusú gépet, mind a Haj- 
dú-Bihar megyei AGROKER Vállalat 
hozza forgalomba, ami az iparnak és 
kereskedelemnek az új mechanizmus­
ban lehetővé vált közvetlenebb kapcso­
latát bizonyítja: az ipartól — a gyártó 
cégtől — közvetlenül a kereskedelmi 
cég — az AGROKER vette át.

Az új gépegység elméleti ismertetése 
után került sor a gép gyakorlati bemu­
tatására, ahol az összes műveletet 
munka közben szemlélhették és tanul­
mányozhatták a résztvevők. A bemuta­

tó után fogadáson mondták el észrevé­
teleiket és véleményüket a bemutató 
résztvevői.

Az argon védőgázas bemutató ma is 
tart.

TSZ-SZÖVETSÉGEK
TAPASZTALATCSERÉJE

Az elmúlt hetek során Borsodból, 
Csongrádból, Hevesből jártak tapaszta­
latcsere-látogatáson a Hajdúsági és a 
Debrecen és Környéke Területi Tsz- 
szövetségnél.

Szerdán az Észak-zalai Területi Szö­
vetség szakembereit fogadták Debrecen - 
ben. Kölcsönösen tájékoztatták egymást 
a szövetségek vezetői, szakemberei a 
megalakulás utáni első lépésekről, a tár­
sulások szervezéséről, a melléküzemági 
tevékenység fejlesztéséről, a debreceni 
termelőszövetkezeti üdülő működésé­
ről. Beható eszmecserét folytattak a 
szélesebb körű információs rendszer ki­
építéséről, a különböző bizottságok 
munkájáról.

A zalai termelőszövetkezeti vezetők 
csütörtökön a nádudvari Vörös Csillag 
Termelőszövetkezetben tesznek látoga­
tást.

<■ N .k
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Föld alá kerülnek a strandon az új 
csatornák

(Kalmár István felvétele)

A szeszélyes április kellemesen sze- 
szélyeskedik. A nyárias időben az em­
ber vágyik a szabadba, s nem utolsó­
sorban a strandra is. Ezt bizonyítja: 
naponta 800—900 bámulni vágyó ember 
napozik a debreceni nagyerdői stran­
don, jóllehet még meg sem nyitották. 
Törmelékek, árkok, malteresládák, fes- 
tékesdobozok jelzik: alaposan ptegvál- 
tozik a strand arculata. A múlt eszten­
dőben 875 000-en kerestek felüdülést, az 
idén ennél jóval több strandoló! várnak. 
S mit vár, pontosabban mit kap a ven­
dég a nyitás után? Erre kértünk" választ 
Tóth Vincétől, a Debreceni Nagyerdői 
Gyógyfürdő Vállalat igazgatójától.

Mi tette szükségessé a nagvarányú 
építkezést?

— Nálunk az új szezonra a felkészü­
lés akkor kezdődik, amikor befejeződik 
az előző szezon, vagyis októberben. 
Építkezni csak akkor tudunk, ha nincs 
forgalom, tehát télen vagy kora tavasz- 
szal. Ilyenkor pedig az időjárás akadá­
lyozza a munkát. Mindezek ellenére el­
képzeléseinket sikerült megvalósítani. 
Decemberben fejeztük be a hőforrástól 
a strandig vezető, több mint 3.5 kilomé­
teres vezeték kicserélését. Harminc év 
alatt elhasználódtak ezek a vezetékek 
olyannyira, hogy a víz fele útközben 
elszökött.

— S házon belül, pontosabban a für­
dő területén mit építenek vagy javíta­
nak?

— A medencéket töltő vezetékek szin­
tén elavultak. Ezeket kicseréltük Ko­
rábban joggal tették szóvá a vendégek 
azt is. hogy a medencék körül tócsák­
ban jártak-keltek. Ez is megoldódott 
azzal, hogy hatvan lefolyót építettünk a 
medencék körül.

— Az elmúlt időkben bosszankodtunk 
a zuhanyok állapota és elhelyezése 
miatt. Lesz most változást?

— Igen. A két melegvizes medence 
közötti női zuhanyozót lebontottuk. He­
lyén napozóteret létesítettünk. Közelé­
ben viszont férfi és női zuhanyozót épí­
tettünk, 10—10 külön, beugróval elha­
tárolt zuhanyrózsával. Ennek átadására 
azonban csak június elsején kerül sor.

— Milyen változások várják még nyi­
tás után a vendégeket?

— Csak a lényegesebbeket említem 
Bővül a parkosított terület és a játszó­
tér. Uj tornaszereket is szereltünk fel. 
Korszerűsítettük a világítást. Ujjáfes- 
tettük a padokat, korlátokat.

— Bővül-e a vendégek ellátása?

— Igen. Egyebek között a Vendéglátó 
X allalat a jelenlegi bisztró klinika fe­
löli oldalán területet kért tőlünk, ahol 
több mint ötven asztalt tud elhelyezni 
székekkel együtt. Megjelenik a úkon- 
kurreneia", az általános fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet is. Modern felsze­
reléssel ellátott lacikonyhát létesít.

— A strand főbejáratát áthelyezik. Mi 
tette ezt szükségessé?

— A jelenlegi főbejárat helyén szol­
gáltató kombinát épül. amelynek mun­
kait már megkezdték. Itt kap helyet 
majd a fodrász, pedikűr, manikűr, ci­
pőjavító részleg, fotólaboratórium. De 
meg kell jegyeznem, hogy az új főbe­
járat is — amely a jelenlegitől csaknem 
hetven méterre a klinika felé lesz — 
szintén ideiglenes. Ugyanis ha — né­
hány éven belül - felépül az új hétezer 
fos, kétemeletes öltöző a klinika felőli 
oldalon, akkor majd ott lesz a végleges 
íöbejárt.

— A jó idő már nem lehet akadály. 
Mikor nyit a strand?

— Május elsején részlegesen. Május 
közepéig — az építkezések miatt — csu­
pán a régi hidegvizes medence áll a 
strandolók rendelkezésére, langyos víz- 
zel feltöltve. S ekkor csak a medence 
körüli kabinokat, valamint a vállfás és 
szekrényes öltözőket lehet használni 
Május közepétől várjuk teljes kapaci­
tással a vendégeket.

— A kabinoknál maradva, emelked- 
tek-e a díjak?

— Igen. A nagyerdei strandon eddig 
400 formt helyett 600 forint lesz a bér­
leti díj, a Kerekes telepi és a Szabad­
ság úti fürdőben 400 forint marad Ka­
bint máris lehet bérelni.

— Egyéb árak is változnak?
— Tekintettel arra. hogy a vízdíj és 

más költségünk is drágább lett. fel kel­
lett emelnünk a fürdőjegyek árát is. A 
nagyerdői strandon az eddigi 3,10 fo­
rintról a felnőttjegyek ára öt forintra 
emelkedett. Megszűnt a diákjegy, a 
gyerekjegyek ára is változott. Az eddigi 
1,50 forint helyett három forint lesz A 
Kerekes telepi és a Szabadság úti stran­
don a felnőttjegy ára három forint a 
gyerekjegy ára 1,50 forint lesz.

A víz- és egyéb díjak árának emelke­
dése kétségtelenül hátrányosan érinti a 
vállalatot. Elég csupán arra utalni, hogy 
egy köbméter víz (tavaly 1.3 millió köb­
métert lubickoltunk el) ára az eddigi 
két forint helyett júliustól 5.40 forint 
lesz. Ez megfelel annak a gazdasági kö­
vetelménynek, hogy az árakat közelíte­
ni kell az előállítási értékhez. A közgaz- 
dasági számítás mellett az ember igaz­
ságérzete és józan ítélőképessége is 
amellett van. hogy a felnőttjegy három 
forint tíz filléres ára valóban alacsony 
volt. A mostani ötforintos ár tehát reá­
lisnak mondható. Hiszen még így is 
nagy az állami támogatás összege:" egv 
ember napi fürdőzése tizenhárom fo­
rintba kerül a vállalatnak.

Ez mind igaz és helytálló. Mégis ér­
demes volna elgondolkodni azon, hogy 
a diákjegyek megszüntetése nem volt-e 
elhamarHodott lépés. Eddig ugyanis aki 
középiskolába vagy az egyetem nappali 
tagozatára járt, vásárolhatott diákje­
gyet. Most ők is csak öt forintért für- 
dozhetnek. Nem kevés emberről van 
szó. A fürdő vezetőinek számítása sze­
rint — a nyári hetekben — á vendégek 
40-50 százaléka diák, aki a nyári sza­
badság egy részét a strandon tölti. 
Akárhogy számolunk, nem a diákok 
zsebpénzéhez méretezték azt az ötfo­
rintos belépőjegyet. Most a nyitás előtt 
érdemes volna gondolkodni, hogyan le­
hetne valamiképpen módosítani a meg­
állapított tarifán.

Király Ferenc

HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ — 1968. ÁPRILIS 26.
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KOSSUTH RÁDIÓ

8.15 Angot asszony lá­
nya. Részletek
Lecocq operettjé­
ből

9.10 Tomkal Judit mű­
sora

9.25 A hét előadóművé­
sze: Galina Vis-
nyevszkaja

10.10 Kmek van jóked­
ve? Óvodások mű­
sora

10.30 Mozart-müvek
11.00 Iskolarádió
11.30 Lakatos Vince népi 

zenekara játszik, 
Asbóth Gyula táro­
gatózik

12.15 Tánczenei koktél
13.06 Hirdetőoszlop
13.16 Galina Visnyevsz- 

kaja énekel
13.30 Népművészek a

mikrofon előtt
13.45 üdvözletek Japán­

ból. A Gyermekrá­
dió műsora

13.55 Könnyűzene Behár 
György müvei­
ből

14.25 Április havi könyv­
újdonságok

14.50 Mai témák — mai 
dalok

15.15 Zenekari muzsika
16.05 Édes anyanyelvűnk. 

Lörincze Lajos mű­
sora (ism.)

16.10 Harsan a kürtszó. 
A Gyermekrádió 
műsora

17.05 Külpolitikai figye­
lő

17.20 Új felvételeinkből
17.43 Alkotóműhelyben.

Ambrus Tibor ri­
portja

37.58 Húszas stúdió. Kü­
lönleges tudakozó

19.00 Esti Krónika
19.25 Sporthiradó
19.35 Nemzetközi rádió­

játék-fesztivál, 1968
20.30 Nyilvános opera­

hangverseny a stú­
dióban

Kb. 21.15 Koczkás Sán­
dor könyvszemléje

Kb. 22.15 A két német 
állam. Schél Gyu­
la és Vámos Ignác 
politikai jegyzete. I.

Kb. 22.35 Népdalcsokor
22.50 ,.Semmi sem idegen 

tőlem, ami emberi.” 
Békés Tamás irasa

23.00 Hatvan perc az Or­
szágos Filharmó­
nia Kamaratermé­
nek márciusi mű­
sorából

0.10 Egy amerikai Pá­
rizsban. Részletek 
Gerschwin de Sylva 
filmzenéjéből

PETŐFI RÁDIÓ

10.

• 15
m15.25
r
: 15.39 

15.49

16.05

16.25 
i 16.30

16.55

17.00
18.10

18.30

20.25
20.35

22.02

22.25

11 Amerikai komédia. 
Zenés játék Aszlá- 
nyi Károly müvé­
ből

.59 Csajkovszkij: III.
szimfónia

.43 Gazdaszemmel ha­
zánk mezőgazdasá­
gáról

.58 Liszt-kórusok

.13 Ismerkedjünk a 
dzsesszmuzsiká val!

.08 Nathan Milstein 
hegedül

.20 Földeák János ver­
sei. Elmondja:
Nagy Attila

.25 Délutáni frissítő

.00 Szálljon a dal! 
Részletek Dendrino 
operettjéből

15 Nyugati kirakat. 
Gárdos Miklós írá­
sa
Az Észt Rádió fú­
vószenekara játszik 
Iskolánk hangja 
Delibes: Lakmé.
Előjáték és nyitó­
jelenet
..Aranysörényü pa­
ripám.” Lett nép­
dalok és táncok 
Anekdoták írókról 
Népszerű zenekari 
muzsika
Széljegyzet. Földi 
Iván írása 
ötórai tea 
Debussy: Ibéria
— szvit
Nőkről nőknek.
Szerkeszti: Balyó
Mária (ism.) 
Hangverseny a stú­
dióban
Vörös Kálmán népi 
zenekara játszik 
Sporthíradó (ism.) 
Jubileumi változa­
tok. Látogatás a
10 éves Egyetemi 
Színpadon
Hans Knappert- 
sbusch két keringőt 
vezényel
A hét előadóművé­
sze: Galina Vis- 
nyevszkaja (ism.)

s;
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KOSSUTH RÁDIÓ

8.20
8.50

9.00
9.48

10.10
10.30

10.58
111.35

15.59

16.14
16.25
17.05

19.30
20.00

22.15

Balettzene
Amiről ritkán hal­
lunk
Harsan a kürtszó 
Táncdalok 
Két idege*. 
Nyugtalan boldog­
ság.
Iskolarádió 
Bartók: Gyerme­
keknek. II. füzet 
Verbunkosok, ma­
gyar nóták 
Kedvelt régi meló­
diák
Donizetti: Don
Pasquale. Három- 
felvonásos vígopera 
Válaszolunk hall­
gatóinknak 
Pol-beat 
Iskolarádió 
Tallózás a világsaj­
tóban
,,Hej. de híresek a 
békési lányok!” 
Magyar munka a 
baráti országokban. 
Könnyűzenei hír­
adó
A Szabó család 
139-660. A Magyar 
Rádió automata 
közönségszolgálata 
A két német ál­
lamban. Politikai 
jegyzetek. II.

15.00
15.45

16.05■

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Zenekari muzsika
10.55 ,,A dzsessz világa” 

melléklete
11.45 Szervezetünket védő 

táplálkozás
12.00 A régi Metropolitan 

nagy énekesei.
XIX. rész

12.29 Házunk tája.
12.49 Bródy Tamás ope­

rettjeiből
13.03 Nem boszorkányság, 

technika!
13.23 Részletek Britten: 

A kis kéményseprő 
című gyermekope- 
rájaból

13.36 Rojtos Bandi. El­
beszélés

14.08 Walter Gieseking 
zongorázik, Lily 
Pons énekel

14.26 Emlékek májusról. 
Baróti Géza írása

14.36 Albert István népi 
zenekara játszik

14.50 Mozart: D-dúr
hangversenyrondó 
Tánczenei koktél 
Világirodalmi tájé­
koztató
Maria Biesu Pucci- 
ni-áríákat énekel

16.14 Magyar fúvószene
16.25 Kosztolányi Dezső 

verseiből
16.30 Leo Slezák énekel
16.45 Ifjúsági Krónika
17.00 Csúcsforgalom. Ri­

porter: Petress Ist­
ván. Zenei szer­
kesztő: Török Má­
ria

18.10 Hanglemezgyüjtök 
húszperce

18.30 ,,Az olyan férfi,
mint Te, az embe­
riségé!” Kiss
György összeállítá­
sa

18.50 Galina Visnyevsz- 
kaja énekel

19.11 Ifj. Magyar! Imre 
népi zenekara ját­
szik, Makkay Klá­
ra és Bolla Tibor 
énekel

20.05 Kapcsoljuk a deb­
receni Bartók ter­
met. A Debreceni 
MÁV Filharmonikus 
Zenekar hangver­
senye

Kb. 21.35 A pince. Re- 
gényismerteés

Kb. 21.52 Tánczene
22.27 Új lemezeinkből

TELEVÍZIÓ

ü

8.05 Iskola-tv. Orosz 
nyelv (ált. isk. 6. 
oszt.)

9.00 Olvasás (ált. isk. 
6. oszt.)

11.05 Történelem (ált. 
isk. 6. oszt.)
Orosz nyelv (ism.) 
Olvasás (ism.) 
Történelem (ism.) 
Hírek
A Magyar Hirdető 
műsora

18.15 Karcag. Riportmű­
sor
La Fontaine meséi 
Esti mese 
öértük szólok én. 
Versek május else­
jére
Tv-híradó
A csodálatos Var- 
gáné. Tv-játék 
János vitéz, össze­
állítás
Tv-híradó — 2 ki­
adás

13.35 
14.30 
16.10 
17.58 

r 18.05

18.55 
19.20 

m 19.35

20.00
20.20

MÁJUS 1.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.10 Májusi reggel bíbor 
pírja. Emlékezés 
régi májusokra 

8.40 Grecsanyinov: Egér­
lak. Miniatűr gyer­
mekopera

8.55 Slágerről slágerre 
9.45 Itt van május el­

seje! Szerkeszti: 
Molnár Tibor. Zenei 
szerkesztő Lázár 
Eszter

9.50 Gáspár Sándornak, 
a SZOT főtitkárá­
nak ünnepi beszéde

13.00 A Magyar Rádió 
és Televízió népi 
zenekara játszik

13.30 így írunk mi! Az 
Ifjúsági Rádió iro­
dalmi pályázatá­
nak díjkiosztó ün­
nepsége.

14.30 Az elmúlt hónap
slágerei

15.08 Régi magyar éne­
kesek albuma 

16.08 Kortársaink. Fo­
dor József

16.48 Könnyűzene 
17.05 Szalay László ma­

gyar nótákat énekel
17.20 A Szovjet Rádió

felvételeiből
18.20 A mi kis orszá­

gunk. Vidám műsor
Komlós János írá­
saiból

19.11 A Rádió Dalszín­
házának bemutató­
ja

20.47 Tavaszi aradas..
Versek

21.03 Müvészlemezek
22.10 Táncoljunk!

PETŐFI RÁDIÓ

8.00 Könnyű szimfo­
nikus zene

8.50 Beethoven-zongora- 
müvek

9.35 A mindenség sze­
relme. Mai költők 
versei

9.55 A szép Galathea. 
Részletek Suppé 
operettjéből

10.44 A Baden-badenl 
Rádió szimfonikus 
zenekarának hang­
versenye Baden- 
Badenből

I 12.10 Cigárydalok, csár­
dások

12.44 A legkisebb király­
fi. Mesejáték Móra 
Ferenc meséjéből

I 13.34 Magyar szerzők kó­
rusai

I 14.03 Schubert-müvek
I 15.05 Kizöldüit a nyárfa. 

Májusi népszokások
jíf 15.35 Népdalok a tavasz­

ról
I 16.43 Galina Visnyevsz- 

kaja Verdi-áriákat 
énekel

I 17.04 Botfalvay Gazsi. 
Ismeretlen XVIII. 
századi szerző ko­
médiája nyomán ír­
ta és rendezte: Gál 
István (ism.)

I 18.08 A dzsessz kedvelői­
nek

' 18.23 A Suísse Romande 
zenekar Liszt-hang- 
Versenye Genfből

20.10 új felvételeinkből 
20.28 A magyar irodalom

kincsesháza. A be­
tyár. Móricz Zsig- 
mond regényének 
rádióváltozata 

21.42 A Magyar Állami 
Népi Együttes mű­
sorából

? 22.15 Teresa Berganza 
és Gottlob Frick 
énekel

, TELEVÍZIÓ

7.43 Májusi seregszemle.
1. Katonai dísz­
szemle közvetítése 
Moszkvából. 2. Köz­
vetítés a budapesti 
felvonulásról és a 
baráti országok fő­
városaiból

l 15.33 A Magyar Hirdető 
műsora

I 15.45 Születésnap. Ünne­
pi műsor a 20 éves 
német pionírújság 
születésnapjára

16.45 Én, Strasznov Ig­
nác, a szélhámos. 
Tv-film I—III. rész 
(ism.)

18.45 Nótaszó
19.05 ,,A Viharsarokból 

indult el . . .” Do­
kumentumfilm Hu- 
nya Istvánról 

19.35 Esti mese 
20.00 Tv-híradó 
20.20 Plusz egy fő. Zenés 

családi revü
21.55 Aranyrózsa. A tele­

víziós szórakoztató- 
filmek fesztiválja. 
Montreux — 1968 

Kb. 22.30 Tv-híradó —
2. kiadás

¥

MÁJUS 2.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.18 Mindenki kedvére
10.10 Rossini: A sevillai 

borbély
10.30 A dervis és a ha­

lál.
11.00 Régi magyar dalok 

és táncok
11.30 A Szabó család 

(ism.)
12.15 Barokk muzsika
13.00 A világgazdaság

hírei
13.06 Gazdaszemmel a 

nagyvilág mező- 
gazdaságáról

13.21 Lakatos Sándor 
népi zenekara ját­
szik

13.47 Pórázon a Hold.
13.54 Pályaválasztás
14.08 Moszkvai zeneis­

kolások műsora
14.29 Törvénykönyv.
14.49 Kóruspódium
15.15 Csak öregeknek.
16.15 Tánczene
16.44 Vita a jövő rend­

jéről a Rajna men­
tén

17.05 Időszerű nemzet­
közi kérdések

17.15 Nótacsokor
17.47 Mikrofórum
18.02 Erkel: Hunyadi

László.
21.08 Gondolat. A Rádió 

irodalmi lapja
21.48 Népi táncok
22.15 A két német ál­

lamban.
22.25 Könnyűzene Ber­

linből
22.43 új felvételeinkből
22.54 Fiatalok stúdiója
23.10 A Fekete-erdő lá­

nya.
23.25 Beethoven: IV.

szimfónia
0.10 Sanzonok

PETŐFI RÁDIÓ

\ 10.00 ,,Zenevarieté.” Bo­
ros Attila műsora

10.52 Arcok munka
közben . . .

11.02 Három zongora- 
szonáta

12.15 Szép magyar novel­
la

1 12.35 Könnyűzenei hír­
adó (ism.)

j 13.05 Az Álarcosbál
14.08 Hegedümuzsika

: 14.31 Pákolitz István 
versei.

14.36 Katonadalok
14.50 Reform és gyakor- v,, 

lat.
15.00 Csak fiataloknak.
15.45 Irodalmi érdekes­

ségek
15.50 Bizet: Gyermekjá­

tékok. Szvit.
16.00 Hírek, időjárás- 

jelentés
16.05 Móra Ferenc afo­

rizmái
16.10 Mai témák — mai 

dalok
16.19 Tíz perc a bírósá­

gon
16.29 Starker János

gordonkázik, zongo­
rán kísér: Leon 5 
Pommers. De Falla- 
müvek

16.40 Hadai Győző
táncdalaiból

16.50 VIT-koktél
17.00 Meyerbeer 0pe- 

ráiból
17.15 Nyitás előtt . . .
17.25 Délutáni frisítő
18.10 A hanglemezbolt 

könnyűzenei új­
donságai

18.33 Thália vendége: 
Martyn Ferenc
Munkácsy-díjas fes­
tőművész beszél 
színházi élményei­
ről (ism.)

19.00 Hangverseny
19.30 Népdalok
20.30 Tánczene
21.17 A törpeség és a 

növekedési hormon.
21.27 Britten: Háborús

rekviem
22.50 Ránky: Filmmeló­

diák

TELEVÍZIÓ

9.00

14.30
17.58
18.05
18.25 
18.50

19.00
19.25 
19.40 
20.00 
20.20

21.40
22.30

Iskola-tv. Környe­
zetismeret (ált. 
isk. 3. oszt.) 
Környezetismeret 
Hírek 
Zsebtévé 
Telesport
A világ térképe 
előtt
Kapcsoljuk . . .
Esti mese
Chaplin filmjeiből
Tv-híradó
Századunk. XI. Le­
hullott a lomb .
II. rész. 1918. ok­
tóber 31-től 1919. 
március 21-lg Ma­
gyarországon 
Randevú.
Tv-híradó — 2. ki­
adás

MÁJUS 3.

KOSSUTH RÁDIÓ

8.18 Jancsi és Juliska. 
Operarészlet

9.00 Wliperdius doktor 
intézete. Elbeszélés 

9.20 Oláh Kálmán népi 
zenekara játszik, 
Gaál Gabriella és 
Mindszenti István 
énekel

10.10 Kert alatt, kert 
alatt.

10.30 Édes anyanyel­
vűnk

10.35 Barokk muzsika 
11.00 Iskolarádió
11.30 A csavargókirály.
12.15 Tánczenei koktél 
13.00 A világgazdaság

hírei
13.06 Kamarazene
14.10 Olasz dalok
14.30 Zsibongó.
15.15 üzenetek A mik­

rofon előtt: Boros 
Anikó

15.55 Kóruspódium 
16.05 Tánczene
16.35 Operakórusok 
17.05 Külpolitikai figye­

lő
17.15 László Margit és 

Korondy György 
operettdalokat és 
kettősöket énekel

17.30 Nyitott stúdió.
17.50 Századunk mester­

müveiből. Szimfoni­
kus zene

Kb. 19.36 Mesterségünk 
címere . . .

Kb. 21.10 új Zenei Újság 
Kb. 21.50 Csárdások
22.15 A két német ál­

lamban.
22.25 Randevú.
23.10 Operarészletek 

0.10 Népdalok

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 Rossini—Respighi 
féld.: A bűvös bolt. 
Balettszvit.

10.35 Mezei csokor 
11.00 Dargomízsszkij: A 

kővendég. Opera 
Közben:

11.53 Válaszolunk hall­
gatóinknak

13.00 Budapesti beszél­
getés Amerigo Tót­
tal.

13.15 Csókolj meg, Ka- 
Részletek

zenés já-

15.24
15.49
16.05

16.46

16.55
17.00
18.10

18.40
19.00

20.25
20.35

*.

Csókolj 
tám!
Porter 
tékából

14.08 Horgászok ötperce 
14.13 Kedvelt régi meló­

diák
14.50 Magánvélemény 

közügyekben.
15.00 Havasy Viktor

táncdalaiból
15.10 Verdi: Don Carlos. 

Carlos áriája 
Fenntartott hely. 
Pol-beat.
A Londoni Szim­
fonikusok műsorá­
ból
Jókai nyomán Isz­
tambulban.
Szíjjártó Jenő: 
Zombor vidéki lako­
dalmas
Scheibe: Vadász.
Nyitány
Beszéljük meg . . . 
ötórai tea 
Czéczy Horváth 
Géza népi zenekara 
játszik
Láttuk, hallottuk 
Galina Vísnyevsz- 
kaja dalestje 
Bporthíradó (ism.) 
A Ray Conniff 
együttes negyed­
órája
Ismeretterjesztő 
előadás
Az Ifjúsági Rádió­
színpad bemutatója 
A Magyar Rádió 
és Televízió szimfo­
nikus zenekarának 
felvételeiből

TELEVÍZIÓ

8.05 Iskola-tv. Élővi­
lág (ált. isk. 5. 
oszt.)

8.25 Angol nyelv (kö- 
zépisk. 3—4. oszt.)

9.00 Orosz nyelv (ált. 
isk. 5. oszt.)

9.55 Fizika (ált. isk. 7. 
oszt.)

13.35 Élővilág (ism.)
14.30 Orosz nyelv (ism.)
15.25 Fizika (ism.)
17.25 Pedagógusok fóru­

ma
17.58 Hírek
18.10 A dolgok eredete
18.30 Körkép.
19.30 Esti mese
19.40 Régi nyár a Váci 

úton. Dokumen­
tumfilm a százéves 
Láng gyárról

20.00 Tv-híradó
20.20 Ki mit tud? II.

elődöntő
22.20 Tv-híradó — 2. ki­

adás

; * - <** ' ,'

MÁJUS 4. MÁJUS 5.

KOSSUTH RÁDIÓ KOSSUTH RÁDIÓ

8.18 Lányok, asszonyok 7.30 Séta bölcsőhelyem
8.38 Szimfonikus tán­ körül. Szerkeszti:

cok Kisspista István
9.08 Orvosok a mikro­ g§ 7.58 Táncmelódiák

fon előtt: dr. Bí- 8.40 Édes anyanyelvűnk
kich György az in­ 8.45 Vasárnap délelőtt.
zulinról 10.14 Autogramm-

9.16 Könnyű zene vadászok
10.30 Régi magyar éne­ 11.27 A Rádió Lemezal­

kesek albuma (ism.) buma
11.10 Pillanatképek Gyu- 12.55 Tiszta szívvel.

szíról. Barcs Sándor mű­
11.25 Két Mozart-szonáta sora
12.15 Vídróczky. Rész­ 13.05 Népdalcsokor

letek Farkas Fe­ 13.45 Rádiólexikon
renc—Innocent Vin- % 14.15 Leányvásár.
ce daljátékából 14.39 Pillantás a nagyvi­

13.00 A világgazdaság lágba
hírei 15.08 A tenger dala.

13.06 írók fóruma. Jan- Sí 15.31 A Cáfolat! Iroda
kovich Ferenc írása Jelenti.

13.21 Verdi-áriák 16.06 írj lemezeinkből
13.37 Hirdetőoszlop 17.29 Visszhang.
13.47 Az Alpoktól Szardí­ 17.59 Magyarnóta- és

niáig. népdalest
14.18 Néhány perc tudo­ 19.10 Közvetítés a Hun­

mány gária Kupa nem­
14.23 Galina Visenyvsz- zetközi kardver­

kaja énekel senyről.
14.45 Hét végi külpoliti- 19.30 Bemutatjuk új

kai figyelő
15.10 Csak fiataloknak 
15.55 Liszt-zongoramüvek
16.25 Marx a XX. szá­

zadban.
16.50 Közvetítés a Ma­

gyarország—Szovjet­
unió labdarúgó EB- 
mérközésről.

17.45 Csárdások 
17.53 A II. félidő közve­

títése
18.50 Közvetítés a kard­

csapatok Európa- 
kupa mérkőzései­
ről.

19.00 Esti Krónika
19.25 Jelentés a kardcsa­

patok Európa-kupa 
mérkőzéséről

19.31 A régi Metropoli­
tan nagy énekesei. 

20.00 Közvetítés a Ma­
dách Színház Ka­
maraszínházából 

21.08 Kovács Apollónia, 
Radnai György és 
Solti Károly ma­
gyar nótákat énekel

21.42 Két Strauss-nyí- 
tany

22.15 A két német ál­
lamban

22.25 Táncoljunk

PETŐFI RÁDIÓ

10.00 A hét könnyű- és 
tánczenei műsorai­
ból

12.00 Zeneművészeink 
reflektorfényben

13.30 Kocsár Miklós:
Nagyrédei lakodal­
mas

14.08 Brahms-kórusok 
14.18 Könnyűzene
14.42 Orvosok a mikro­

fon előtt: (ism.)
14.50 Zenekari muzsika
15.45 Egy hír a mikrosz­

kóp alatt
16.05 Népi zene 
16.35 Hangverseny a stú­

dióban
17.10 Képek a régi Ba­

kony ról.
17.50 Könnyű íúvósát-

i rátok
18.05 A mosoly országa.
18.46 öt szobor 
20.05 Kapcsoljuk a deb­

receni Bartók ter­
met.

Kb. 20.55 Esti Krónika 
II kiadás

Kb. 22.10 Verbunkosmu­
zsika

22.30 Méltatlanul el­
hanyagolt műemlé­
kek.

22.45 Hangversenynaptár 

TELEVÍZIÓ

8.58 ,,A Viharsarokból 
indult el.”

9.30 Nótaszó (ism.)
9.50 Az örökség. Film. 

14.18 A Magyar Hirdető 
műsora

14.30 Gyere, pajtás, éne­
kelni. Daltanítás

14.45 Délutáni előadás: 
Mementó

16.30 Mindennapok mű­
vészete

16.50 Magyarország- 
Szovjetunió Euró- 
pa-bajnoki labda­
rúgó-mérkőzés.

18.50 Századok vissz­
hangja. Bolgár kis- 
fílm

19.00 A Tv jelenti . . . 
Aktuális riportmü- 
sor

19.45 Cicavízió 
20.00 Tv-híradó
20.20 Türelmetlen szere­

tők. Tv-játék
21.45 Cliíf-Richard Show.

A népszerű angol 
énekes műsora

22.20 Tv-híradó — 2. ki­
adás

sä - firwiiiifiwwio

operafelvételeinket
19.47 Marx Károly szü­

letésének 150. év­
fordulóján 

20.57 Tánczene 
21.45 A magyar költé­

szet századai 
22.20 Szonátaest 
23.30 Operettrészletek

PETŐFI RÁDIÓ

7.30 A római katolikus 
egyház félórája

8.00 Mit hallunk?
8.30 Operakalauz. Bizet: 

Gyöngyhalászok
9.30 Színes népi muzsi­

ka
10.05 Veszedelmes leány­

kérő. Elbeszélés 
10.15 Zenekari muzsika 
11.11 Vasárnapi koktél 
13.00 A kis Mukk törté­

nete. Mesejáték 
(ism.)

14.03 Táskarádió 
15.03 A művelődéspoliti­

kai rovat műsora 
15.13 Galina Visnyevsz- 

kaja énekel
15.34 Népdalok. népi

táncok
16.10 Kék rózsák, arany­

almák. japán bir­
sek. Nagy Piroska 
műsora

16.40 West Side-i törté­
net. Részletek
Bernstein zenés já­
tékából

17.09 Vendégkönyv a ta­
vaszi tárlatról

17.29 A Magyar Rádió 
dzsesszversenyének 
eredményhirdetése

18.08 Találja ki, hol 
járunk!

18.29 Mozart: A-dur kla­
rinétötös

19.00 Mi az a szerelem? 
Gárdonyi Géza el­
beszélését rádióra 
alkalmazta és ren­
dezte : Déri Éva

19.20 Népszerű énekesek 
és együttesek mű­
sorából

20.10 Közvetítés a Hun­
gária Kupa nem­
zetközi kardver­
senyről

20.20 Szimfonikus zene 
22.00 Burka Sándor tá­

rogatózik és klarí- 
nétozik

22.18 A Rádiószínház 
Múzeumából

TELEVÍZIÓ

8.45

9.13

9.30
10.00

10 30 
11.00
14.03

14.55
16.20

16.30

17.05
17.55

u
19.00
19.40
20.00
20.20
21.35

22.00
22.15

Iskola-tv Orosz 
nyelv. (Középísk. 
3—4. oszt.) 
Hétmérföldes ka­
mera Úttörőhíradó 
(ism).
Anyák napja 
A Sirius II. had­
művelet
Az ifjú lovasok. 
Nemzetközi salak­
motor vb-futamok 
Falusi könyvszol­
gálat
Délutáni előadás. 
A Magyar Hirdető 
műsora
Hyppolit és a töb­
biek
Kukkantó
Az elrabolt gyer­
mekkor.
A világ nagy vas- 
útai.
Marx Károly. Em­
lékezés születésének 
150. évfordulóján 
Hungária Kupa.
Esti mese 
Tv-híradó
A silal legenda. 
A magyar tánc­
művészetek hete. 
Sporthírek 
Tv-híradó — 2. ki­
adás

ÁLLANDÓ MŰSORSZÁMOK:

¥10
HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ — 1968. ÁPRILIS 26.

Kossuth rádlő: 4.26 Rákócri-induló 
4.30 Zenés műsor. 4.45 Falurádió. 5.00 
Hírek, Időjárás-Jelentős. 5.30 Reggeli
krónika. 6.00 Hírek, időjárás-jelentés. 
Kb. 6.30 Hírek, időjárás-jelentés. 
Regreli krónika HU Kb. 7.15 Körtet!
időjárás-jelentés. Kb. 7.30 Cj könyvek. 
8.00 Hírek, Időjárás-jelentés, 8.05 Mű­
sorismertetés. A budapesti mozik és a 
vidéki színházak műsora. 10.00 Hírek,
hazai lapszemle. Időjárás-jelentés. 12.00 
Dell harangszó, hírek, időjárás-jelen­
tés. 13.00 A budapesti színházak műso­

ra. 15.00 Hírek, időjárás-jelentés. 17.H 
Hírek, nemzetközi lapszemle. 19.00 Esti 
krónika. 22.00 Hírek, időjárás-jelenté». 
22.20 Sporthírek. 24.00 Hírek, Időjárás- 
jelentés. 0.25 Himnusz.

Petőfi rádió: 4.26—7.58 Azonos a 
Kossuth rádió műsorával Kb. 6.20- 
6.30 Torna (a 252-es és 344-es hullám­
hosszon). 13.17 Vízállásjelentés. 14.00 Hí­
rek, Időjárás-jelentés. 16.00 Hírek, idő­
járás-jelentés. 18.00 Hírek, Időjárás- 
jelentés. 19.54 Jó éjssakát, gyerekek! 
20.00 Esti krónika. 23.00 Hírek.

A baloldali kéd

A debreceni Csc 
ban ma, péntekéi 
be Verdi: Álarcoséi 
felvonásos operáj; 
színházi évadban 
operabemutató, mc| 
tő felújítás volt, k| 
Hunyadi László és 
új produkcióként ,| 
elé.

Az Álarcosbál 
Seribe-nek eredetül 
mára írt librettóján! 
III. Gusztáv svéd ki 
vetett gyilkosság töj 
fel. Verdinek igen 
cenzúrával, mert 
emlékezve a III. 
elkövetett merénylő 
gedélyeztek királyg) 
pádon. Ezért kellet! 
lekményét Boston b| 
kormányzó, s nem 
jába. Az Álarcosba] 
17-én a római Aj 
játszották először. 
Lelkesen fogadta. I| 
tott külföldi színpd 
zaihoz hasonló si 
pesti Nemzeti Sz 
ben, az Operaházba] 
tatták be.

Az operaházban 
és a kérlelhetetlen 
gáltatottjai a szerej 
cosbál cselekményt

Mit gom 
az aut<

Ausztriában közieked 
x-éleménykutatást tun J 
körében, amely elk< pe 
kel járt.

A megkérdezett osztd 
zaléka úgy vélte. hog.( 
tóf érem hatásos véde| 
esetek ellen és azt 
újságok horoszkópjai 
baleseti veszélyekre.

Ehhez felesleges a

Pillám

Ahogy az utca 
kán befordul
megcsapta orrom 
szokatlan illat, 
acetonéra emlé 
tetett. Honnan 
hét? Csakha 
megláttam a forl 
sát. Egy bán 
sárgásvörösre fe 
gép állt az Úti 
Kompresszor, 
munkás mozgató 
festékszóró pisz'A 
az úttestre helye 
sablon fölött. A g 
logosátkelőhely 
zéseit festette.

Egy másik mun 
a terelő jelzések 
zött állt. Előtte é 
idős nő gesztikul 
Hangját nem hozt< 
hozzám a szél. D 
mozdulatokból 
tam: valamin vit 
koznak. A munl 
hol bólintott, 
'mag a tarkóját 
kargatta.

Aztán már hall 
szott az idős asszo 
szava:

~ Mert ugye. 
időben pont a p 
jába kényszerít 
ember gyermek 
No, mondja met



VASÁRNAP
IÁ JUS 5

lOSSUTH RÁDIÓ

Séta bolcsöhelyem 
korú. Szerkeszti:
Kisspista István 

L.'S Tancmelódiák 
1.40 Édes anyanyelvűnk 
M5 Vasarnap délelőtt. 
1-14 Autogramm- 

vadászok
,.27 A Rádió Lemezal­

buma
155 Tiszta szívvel.

Barcs Sándor mű­
sora

1.05 Nepdalcsokor
JI

39 Pillantás a nagyvi­
lágba

[08 A tenger dala.
I folatl Iroda

jelenti.
I lemezeinkből

1 Visszhang. 
Magyarnóta- és
népdalest

I a Hun­
gária Kupa nem-
zetközi kard ver­
senyről.

30 Bemutatjuk új
operafelvételeinket

I
letésének 150. év-
fordulóján

|$ magyar költé­
szet századai 

20 Szonátaest
I

I
I r mai katolikus 

egyház félórája 
Mit hallunk? 
jperakalauz. Bizet:
Gvöng;. halászok 

|3*> - muzsi­
ka

-

kérő Elbeszélés 
Zenekari muzsika 

1 Va .rnapi koktél

net e Mesejáték
(ism.)

3 Táskarádió
-

kii rovat műsora
I

kaja énekel
4 Népdalok, népi

0 Kék rózsák, arany-

-< N;i-:y Piroska

0 West Side-i törté- f 
Részletek

Bernstein zenés já- I 
tékából

:• Ver. 'k• . ; v a ta­
vaszi tárlatról 
A Magyar Rádió 1 
do (■ z versen vének 
eredmé nyhirdetése 

8 Találja ki, hol

' Mozart A-dur ki a- "

0 Mi az a szerelem?
< *éza el- 

v rádióra
a.kaimazta és ren- 1 
iezte Déri Éva

I
3 együttesek mű- 5

Ro K
gá ria Kupa nem­
zetközi kardver-

.

|v B k í indor tá-
klari-

|S Raiiói.zínház
mából

;ko!a-tv Orosz 
velv. (Középisk. 
—4 oszt.)

I ka­
mera Úttörőhiradó
< ism ).
Anyák napja.
A Sirius II. had­
in u ve let.

|0 Az :fjú lovasok. 
|o Nemzetközi salak- 

otor vb-futamok. 
03 Konyvszol-

gálat
I" D< ut ni előadás. 
|0 x Mag var Hirdető

mii sora
Hyppolit és a töb­
biek
Kukkantó
Az elrabolt gyer­
mekkor.
A világ nagy vas­
utat.
Marx Károly. Em- 
‘ kezés születésének 

: áo. évfordulóján 
I© Hungária Kupa.
Ki Esxi mese
Jo Tv-híradó
F> A silai legenda. 

A magyar tánc­
művészetek hete. 
Sporthírek

I ló — 2. ki-

I« :
időjárás-jelentés. 17.00 

i lapszemle. 19.00 K8**
I Hírek, időjárás-Jelentés-

24.00 Hírek, időjárás-
fimnusz.

4.26—7.58 Azonos » 
J műsorával. Kb. 6.30-— 
h 2-es és 344-es hullám- 
J V ízállásjelentés. 14.00 Hi­
lle trs. 16.00 Hírek, idó- 

18.00 Hírek, időjárás* 
J«> éjszakát, gyerekek! 

liba. 23.00 Hírek.

s*

A baloldali képen Varga Magda és Czakó Mária, jobboldalt Berczclly István és Csongor József

Ma: operabemutató
A debreceni Csokonai Színház­

ban ma, pénteken este mutatják 
I be Verdi: Álarcosbál című három- I felvonásos operáját. A jelenlegi 

színházi évadban ez a negyedik 
I operabemutató, melyek közül ket- 
I tő felújítás volt, kettő pedig — a 
: Hunyadi László és az Álarcosbál — 
I új produkcióként kerül a közönség 

elé.
Az Álarcosbál szövegkönyve 

I Seribe-nek eredetileg Rossini szá­
mára írt librettóján alapul, amely a 
III. Gusztáv svéd király ellen elkö­
vetett gyilkosság történetét dolgozta 
fel. Verdinek igen sok baja volt a 

j cenzúrával, mert a hatóságok —
I emlékezve a III. Napóleon ellen 
I elkövetett merényletre — nem en- 
\ gedélyeztek királygyilkosságot szín­

padon. Ezért kellett az opera cse­
lekményét Bostonba helyezni, egy 

I kormányzó, s nem a király palotá­
jába. Az Álarcosbált 1859. február 
17-én a római Apollo színházban 
játszották először, s a közönség igen 
lelkesen fogadta. Hamarosan elju- 

j tott külföldi színpadokra is, a ha- 
i zaihoz hasonló sikerrel. A buda­

pesti Nemzeti Színházban 1864- 
; ben, az Operaházban 1884-ben mu- 
I tatták be. ~

Az operaházban a vak véletlen 
( és a kérlelhetetlen balsors kiszol­

gáltatottjai a szereplők. Az Álar- 
f cos bál cselekményének mozgatója

Hz Álarcosbál premierje előtt

egy szerencsétlen gyanúsítás, 
amelyre látszólag minden ok meg­
van, bár alapja nincs. A leghívebb, 
féltő barát — egy különben indo­
koltnak látszó — félreértés követ­
keztében gyűlölködő, bosszúvágyó 
ellenséggé válik: René leszúrja Ri- 
chardot. Mire rádöbben, hogy nin­
csen ok, ami „vért kívánna”, már 
hiába: a kormányzónak szívét ér­
te a tőr. Titkára, barátja hozná 
vissza az életbe, amitől ő fosztotta 
meg, de már késő.

Az opera szerdai főpróbájának 
szünetében a rendező, Kertész 
Gyula a következőket mondta a 
debreceni bemutatóval kapcsolat­
ban :

— A darab cselekményét korban 
közelebb hoztuk — a XVII. század 
helyett a XIX. század elejére —, 
mert ez szerintünk jobban megfelel - 
Verdi szellemének. Mivel a darab 
Amerikában játszódik, a szereplő 
személyeket két csoportnak fogtuk 
fel: vannak ősi telepesek — kreo­
lok —, és vannak bevándorló ango­
lok. A mi értelmezésünk szerint 1 
René és az összeesküvők kreolok, 
szemben Richard gróffal és Amá­
liával, akik angolok. így egy kicsit 
az Amália miatti ellentét az Otel- 
lo-beli féltékenység! drámára utal.

— Az Álarcosbál különben a 
legtipikusabb, nagy énekes egyéni­
ségre komponált bel canto opera, a

szép hangú énekesek nagy lehető­
ségeit rejti magában. Az operában 
sok „megnyújtott” drámai helyzet­
tel találkozunk, amit képekben is 
igyekeztem megfogalmazni. A dísz­
letekkel arra törekedtünk, hogy 
megfelelően érvényesüljön az ope­
ra monumentalitása, de a változá­
sok gyorsak legyenek. Valameny- 
nyien nagy ambícióval készülünk a 
bemutatóra, ami nekem azért je­
lent különös izgalmat, mert ez az 
első eredeti Verdi-rendezésem.

Az opera több szerepét kettős 
szereposztásban éneklik a színház 
művészei. Richard gróf: Csongor 
József és Járay József, René: Ber- 
czelly István, Amália: Czakó Má­
ria és Kőváry Anikó, Ulrica: Var­
ga Magda és Pázsit Magdolna, 
Oszkár (apród): Marcali Kiss Zsu­
zsa és Pallos Gyöngyi, Silvano: Ga­
zsó János, Samuel: Tóth József, 
T.om:. Tr^fas György Liszt-díjas, 
főbíró: Bán Elemér. Amália szol­
gája: Virágh József. A díszleteket 
Gara György, a jelmezeket Gre- 
guss Ildikó tervezte, karigazgató 
Dötsch Zoltán, koreográfus Barta 
Judit, zenei asszisztens Maros 
György, maszkmester Zakar Ist­
ván. Közreműködik a MÁV Filhar­
monikus Zenekar, a Csokonai 
Színház ének- és balettkara. Vezé­
nyel Rubányi Vilmos érdemes mű­
vész, rendezte Kertész Gyula.

M. V.

Mit gondolnak 
az autósok?

Ausztriában közlekedésbiztonsági köz­
véleménykutatást tartottak az autósok 
körében, amely elképesztő eredmények­
kel járt.

A megkérdezett osztrák autósok 25 szá­
zaléka úgy vélte, hogy egy Szent Kris­
tóf érem hatásos védelmet nyújt a bal­
esetek ellen és azt állította, hogy az 
újságok horoszkópjai figyelmeztetnek a 
baleseti veszélyekre.

Ehhez felesleges a kommentár!

Debrecen könyvesboltjaiban az 
ideiglenes árleszállítás hatására fo­
kozódott a könyvásárlási kedv, a 
könyvesboltok forgalma. Az ez évi

Pillanatkép A zebra és a bürokrácia
Ahogy az utca sar- 

befordultam, 
megcsapta orromat a 
szokatlan illat. Az 
acetonéra emlékez­
tetett. Honnan jö­
het? Csakhamar 
megláttam a forrá­
sát. Egy bántóan 
sárgásvörösre festett 
gép állt az úton. 
Kompresszor. Egy 
munkás mozgatta a 
festékszóró pisztolyt 
ez úttestre helyezett 
sablon fölött. A gya­
logosátkelőhely jel­
zéseit festette.

Egy másik munkás 
a terelő jelzések kö­
zött állt. Előtte egy 
idős nő gesztikulált. 
Hangját nem hozta el 
hozzám a szél. De a 
mozdulatokból lát­
tam: valamin vitat­
koznak. A munkás 
hol bólintott, hol 
eeeg a tarkóját va- 
kargatta.

Aztán már hallat­
szott az idős asszony
szava:

— Mert ugye, esős 
időben pont a pocso- 
jába kényszerítik az 
ember gyermekét... 
No, mondja meg, he­

lyes ez? ... Mikor 
csak pár lépéssel ar­
rébb kellene tenni 
az egészet ...
Igaz? ... Ott is, még 
csaknem új.. . De 
nem! Csak azért is 
menjenek a járda 
mellett!... Ki talál­
ta ezt ki?

A munkás csak 
hümmögött. Valami 
papírt emlegetett, a 
munkalapot. Hogy 
nekik így van előír­
va. Itt kell festeni a 
jeleket és nem 
odább, ahol a járda 
kiér az úttest széléig.

— Akkor süsse 
meg a tudományát, 
aki azt a papírt írta! 
— legyintett a ma­
ma. Azzal elment.

Még hallottam, 
ahogy a festékpisz- 
tolyos kikapcsolta a 
gépet, s megjegyez­
te:

— Te, tényleg iga­
za van az öregasz- 
szonynak ...

Ebéd közben
eszembe villant: va­
lóban, én is írtam 
erről a dologról, 
még tavaly. Akkor, 
amikor elkészült a 
járda. Még azt is ír­

tam, hogy remélhe­
tőleg a következő 
festéskor már a jár­
da meghosszabbított 
vonalába teszik azt 
a zebrát. (Pontos he­
lye egyébként: Deb­
recenben, a Fürst 
Sándor utca, a 19. 
számú házzal szem­
ben. S csak a 21. 
számú házzal szem­
ben kellene megfes­
teni.)

Fél óra múlva már 
nem volt ott sem a 
kompresszor, sem a 
munkások. Csak az 
újonnan festett je­
lek. No, persze a ré­
gi helyen. A munká­
sok nem festhették 
máshová. Így írta 
elő a munkalapon 
valaki.

Bosszúsan tapos­
tam át a fehér jele­
ken. Ott vertem le 
a cipőmről a port. 
De a túloldalt a jár­
da helyett ismét a 
porba kényszerül­
tem. Közben arra 
gondoltam: vajon
aki azt a munkala­
pot írta, járt-e itt 
egyáltalán valaha.

Nyalka Tibor

ISStllp!lillíll
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JÓL SIKERÜLT
AZ ÁRENGEDMÉNYES KÖNYVVÁSÁR 

DEBRECENBEN
Kiváló eredménnyel zárult a könyvterjesztő vállalatok kedvezményes könyv­

vásár akciója Debrecenben. Mint ismeretes, március 25-től áplilis 13-ig több mint 
1000 kiadványt — melyeket különböző listákon tüntettek fel — ötven százalékos 
árengedménnyel lehetett megvásárolni.

forgalom, az eladott könyvek érté­
ke jóval meghaladta a tavalyi ha­
sonló akció eredményeit.

Az Ady Endre könyvesboltban az 
említett három hét folyamán há­
romnegyedmillió forint értékű 
könyvet értékesítettek. Ez majdnem 
kétszerese a tavalyi árengedményes 
könyvvásár forgalmi értékének, a 
vidéki könyvesboltok között egye­
dülálló eredmény. A vásárlási ked­
vet mindennél jobban bizonyítja az 
a tény, hogy 550 000 forintot egyéni 
vásárlók hagytak a boltban. A vá­
sárlók elismeréssel nyilatkoztak a 
bolt kiszolgálási rendszeréről. Kü­
lönösen most érvényesült a kivá­
lasztóállványok előnye. A tárlatsze- 
rűen bemutatott árukészlet fokozott 
vásárlásra serkentette a könyvbará­
tokat. Érdekes megemlíteni, hogy a 
bolt forgalma a kedvezmények meg­
szüntetése óta változatlanul igen 
élénk.

A Művelt Nép Könyvterjesztő 
Vállalat debreceni boltja, amely el­
sődleges feladatának az üzemek ki­
szolgálását tekinti, az árleszállítás 
idején 80 üzemben és az Uj Élet 
parki pavilonban tartott könyvvá­
sárt. A vásár mérlege: kétszázezer 
forint értékű könyvet adtak el. Kü­
lönösen nagy forgalmat bonyolítot­
tak le az Űj Élet parki pavilonban, 
a Debreceni Ruhagyárban, a Sza­
lag- és Zsinórgyárban, a MÁV-állo- 
máson, az SZTK-ban, az Építőgép­
javító Vállalatnál és az Autóközle­
kedési Vállalatnál.

A Csokonai könyvesboltban 
143 000 forint értékű kiadvány kelt 
el. 30 000 forint híján egyéni vásár­
lók vitték el a könyveket. Az antik­
várium ebben az időszakban 60000 
forint értékű könyvet adott el. Az 
idegen nyelvű könyvesbolt főleg 
operettalbumokból, könnyűzenei 
kiadványokból és festészeti albu­
mokból 40 000 forint értékű köny­
vet árusított.

B. E.

■
.

Várható időjárás péntek estig: Észak­
nyugat felől átmenetileg megnövekvő 
felhőzet, legfeljebb a Dunántúlon és az 
északi megyékben kisebb esőkkel, futó 
záporokkal. Időnként élénk, keléten is 
fokozatosan északnyugati, északira for­
duló szel. A nappali felmelegedés to­
vább mérséklődik. Várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet 18—23 fok között.

SZELLEMI VETÉLKEDŐ. Há­
rom járás — a polgári, a bihar- 
keresztesi és a berettyóújfalui 
szellemi vetélkedőjét rendezték 
meg a napokban a Berettyóújfalui 
Községi Tanács nagytermében. Az 
értékelés alapján az első forduló 
első helyezettje a biharkeresztesi 
járás. A vetélkedőt május 5-én 
folytatják — írja Gál Gyula tudó­
sítónk.

MŰFORDÍTÓ ÉS BESZÉLŐ 
ROBOT. A kyotói egyetem mér­
nökei angol nyelvről japánra 
fordító elektronagyat szerkesz­
tettek. A műfordító robot beszél 
is. A robot olyan „tökéletes”, 
hogy ha helytelen angolsággal 
tesznek fel neki egy kérdést, 
nem hajlandó lefordítani, sem 
válaszolni rá.

AZ „ATOMBOMBA LEÁNYA” 
FÉRJHEZ MENT. Hiroko Tomita, 
23 éves japán leány, akit világ­
szerte Pika Kónak, vagyis az 
Atombomba Leányának ismernek, 
férjhez ment a 26 éves Hiroiak Fu- 
jitához. Hiroko Tomita 1945. 
augusztus 6-án született Hirosimá­
ban, néhány perccel azután, hogy 
az amerikaiak a városra ledobták 
az első atombombát. A leány élet­
ben maradt, és Hirosima felújítá­
sának eszményképévé vált.

TISZTASÁGI HÓNAP. A hajdú- 
hadházi tanács legutóbbi ülésén 
megtárgyalták a község egészség- 
ügyi helyzetét, s úgy határoztak, 
hogy tisztasági hónapot rendeznek, 
amelynek során tisztábbá, szebbé 
teszik a község lakóházait, utcáit, 
tereit.

SEGÍTSÉG VIETNAMNAK. 
A Belváros I 1. nőtanácsa a viet­
nami nép megsegítésére zenés 
irodalmi délutánt rendez — A 
szerelmi líra gyöngyszemei cím­
mel — április 27-én, szombaton 
délután 5 órai kezdettel Debre­
cen, Csapó utca 58. szám alatt.

RÉGÉSZETI TUDOMÁNYOS 
ÜLÉSSZAK. A Magyar Tudomá­
nyos Akadémia szegedi székházá­
nak előadótermében kedden meg­
kezdődött az ötödik szegedi régé­
szeti tudományos ülésszak, amelyen 
több mint hatvan hazai, valamint 
szovjet, NDK-beli, román, jugosz­
láv, csehszlovák és lengyel régész 
vett részt. Az ülésszakon az alföldi 
régészeti kutatásokról 30 referá­
tum hangzott el, a külföldiek elő­
adásai is a Kárpát-medencében 
végzett kutatásokkal voltak kap­
csolatosak.

CSERNUS MARIANN-NAK a 
XX. század világlírájából össze­
állított előadóestje a Kossuth u. 
1. sz. alatti pódiumteremben áp­
rilis 28-án, vasárnap este 7 óra­
kor kezdődik.

A BIOLÓGIAI KÍSÉRLETI DÉL­
UTÁNOK új sorozatában („Az élő 
sejt”) április 26-án, pénteken dél­
után fél 6 órakor dr. Benkő Károly 
adjunktus tart előadást „A sejt 
szerkezetének elektromikroszko- 
pikus vizsgálata” címmel az Orvos- 
tudományi Egyetem Élettani-Ana­
tómiai Intézetének tantermében.

HAJDÚSZOBOSZLÓI
ASSZONYOK
VIETNAMÉRT

A hajdúszoboszlói Vörös Hajnal Ter­
melőszövetkezet nőtagjai a vietnami 
néppel való szolidaritás jegyében hat­
száz forintot befizettek a vietnami szám­
lára.

A Vörös Hajnal termelőszövetkezet 
asszonyai példáját követve a város töb­
bi termelőszövetkezetében is megindult 
a gyűjtés az asszonyok, lányok körében 
— írja Péter Imre tudósítónk.

„A MAI EMBER ÉS AZ IDE­
GESSÉG.” Április 22-én, hétfőtől 
minden este nagy érdeklődés kíséri 
az egészségügyi hét rendezvényeit 
Hajdúnánáson. Április 26-án, pén­
teken este 6 órai kezdettel dr. Papp 
Zoltán kórházi osztályvezető főor­
vos tart előadást „A mai ember és 
az idegesség” címmel, április 27- 
én, szombaton pedig dr. Gulyás Fe- 
rencnének, a Debreceni Ruhagyár 
ruhatervezőjének „Divat és egész­
ség” című előadására kerül sor. Ez 
utóbbi előadás közben ismertetik 
az egészségügyi totó helyes meg­
fejtését és a sorsolás eredményét.
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HATVAN ÉVE KERÉKPÁRON. 
Kerek hatvan éve jár kerékpáron 
Pavel Keranie, 78 éves Bijelo 
Polje-i lakos. Eddig mintegy egy­
millió kilométert karikázott. Jelen­
legi „paripáját” — amellyel több 
versenyen is részt vett — negy­
ven évvel ezelőtt vásárolta, de 
még mindig kitűnő állapotban van, 
s gazdája a világ minden kincséért 
sem válna meg tőle.
d1?„tGÉPIRÓ" ,ÉS GYORSIROISKOLA- 
BAN a dolgozók esti tagozatára a be­
iratkozások megkezdődtek. Jelentkezés 
május 15-ig. Leány u. 2., délelőtt 10-től
12-jg.

EGYRE INKÁBB NYUGTALA­
NÍTÓ Kir kanonok, a híres béke­
harcos dijoni polgármester állapo­
ta. A 93 éves kanonok-polgármes- 
ter a múlt hét keddjén elesett háza 
lépcsőházában és a fején megsebe­
sült, az idős pap-politikus ereje 
napról napra fogy, környezete 
rendkívüli módon aggódik érte.

A CSEHSZLOVÁKIÁBAN 
TARTÓZKODÓ bolgár párt- és 
kormányküldöttség, amelyet Tó­
dor Zsivkov, a Bolgár Kom­
munista Párt Központi Bizott­
ságának első titkára, a Minisz­
tertanács elnöke vezet, szerdán 
Pozsonyba érkezett, ahol a nap 
folyamán látogatást tett a Szlo­
vák Nemzeti Tanács elnökségé­
nél.

AZ INDIAI KORMÁNY öt éven 
belül meg akarja szüntetni a rik­
sák intézményét. Azzal érvel: az a 
látvány, hogy egy ember egész éle­
tén keresztül egy másik embert 
szállítani kényszerül, nem fér ösz- 
sze az emberi méltósággal.

SZÍNHÁZ
Ma T-kor Álarcosbál, Újházi bérlet. 

Szombaton 3-kor Megtört szívek háza, 
Déryné ifj. bérlet. 7-kor Cirkuszherceg­
nő, bérletszünet. Vasárnap 7-kor Álar­
cos bál, Thuróczy bérlet.

ELŐADÁSOK
A HUNGÁRIA KAMARASZÍNHÁZBAN

Ma 7-kor Isten véled, édes Piroskám! 
Szombaton 7-kor Isten véled, édes Pi­
roskám! Vasárnap 7-kor Isten véled, 
edes Piroskám! SZELVÉNYBERLETEK 
BEVÁLTHATOK!

nMozm
\ lG du. 1 -4. 6. ',9 A szűz jegyében, 

román film. Csak 16 éven felülieknek! 
VÍG de. ',,12. V<2 Harc a banditákkal' 
szovjet film. APOLLO de. ',,10, ' ,12 1 ,•> 
Küldd az embert fél kettőre, jugoszláv 
bűnügyi film. Csak 16 éven felülieknek! 
METEOR 3. I ,6 és ’ ,8. HORVATH ArÍ 
PÁD MŰVELŐDÉSI OTTHON (CSAPO­
KÉRT) 7 Szép idők, csodálatos idők, 
ameiikai film. Csak 16 éven felülieknek' 
APOLLO du. 3 ,i. 6. ' 49. KLINIKA 3-5 
Küldd az embert fél kettőre, jugoszláv 
bűnügyi film. Csak 16 éven felülieknek! 
MŰVÉSZ 3, ' j6 és 8 Mégis szép az élet, 
osztrák film.

BUDAPEST

8.05 Iskola-tv. Élővilág (ált. isk. 5. 
oszt.). 8.25 Orosz nyelv (középisk. 3—4. 
oszt.). 9.00 Földrajz (ált. isk. 6. oszt.) 
9.55 Magyar irodalom (ált. isk. 5. oszt.). 
11.05 Élővilág (ált. isk. 6. oszt.). 13.35 
Élővilág (ált. isk. 5. oszt.). (Ism.) 14.30 
Földrajz (ism.). 15.25 Magyar irodalom 
(ism.). 16.10 Élővilág (ált. isk. 6. oszt.). 
17.25 Műsorismertetés. 17.26 Pedagógus­
továbbképzés. 17.58 Műsorismertetés. 
18.00 Hírek. 18.05 A Magyar Hirdető mű­
sora. 18.10 A mi őrsünk. 18.35 A dolgok 
eredete. Maszkok és álarcok. 19.00 Tv- 
mintabolt. 19.45 Esti mese. 19.55 Szünet 
20.00 Tv-híradó. 20.20 La Fontaine meséi. 
A róka és a holló. Magyarul beszélő 
francia rövidjátékfilm. 20.45 Nótaszó. 
21.00 „A játszótársunk, mondd, akarsz-e 
lenni?” III. forduló 22.15 Tv-híradó — 2. 
kiadás.

POZSONY

17.45 Hogyan gyártják a karosszéket? 
18.15 A kamera előtt. „Ifjúsági műsor”. 
19.00 Tv-híradó. 19.35 Korzikai képeslap. 
20.00 Kíváncsi kamera. 21.10 Kulturális 
életünk. 21.45 Tv-híradó. 22.00 A film 
története. (Dokumentumfilm-gyártás a 
második világháború idején.)

BUKAREST

16.30 Legkisebbek műsora. 17.00 Sport­
aktualitások. 17.20 Jelentés a közúti for­
galomról. 17.30 Orosz nyelvtanfolyam, 13. 
lecke. 18.00 Iskolai antológia. 18.30 A tv 
esti híradója. 18.50 Időjárás-jelentés és 
hirdetések. 19.00 Zenei stúdió. 19.30 Iro­
dalom a képernyőn 19.50 Látkép Olté- 
niáról. 20.00 Reflektor. 20.15 Játékfilm: 
La Escondida. 22.00 A tv éjszakai hír­
adója.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ MŰSORA

18.00—19.00 Hírek, események — Ziehrer: 
Egyveleg — Orvosi tanácsok — Százéves 
a Jósa András Múzeum — Lemezbemu­
tató — Sport.
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CENTRUM ÁRUHÁZAK

EVES
fl CENTRUM 
ÁRUHÁZ

JUBILEUMI
HETEK

JUBILEUMI
ÁRAK

MEZŐGAZDASÁGI 
FELHASZNÁLÓK! 
VÁLLALATOK! 
ktsz-ek:

Dunaújvárosi színek 
és acélvázas épületszerkezetek

az alábbi méretben és termelői 
egységáron még II. negyedévre 
megrendelhetők:
CS-I tip. 18/32/4 m-es DV szín
fedéllemez nélkül 72 600 Ft
CSV-IV tip. 17,2/70,7/4 m-es DV szín
fedéllemez nélkül 151 020 Ft
VIII. 6—2 B tip. 12/24/3,8 m-es szín
fedéllemez nélkül 81 IKK) Ft
VIII. 6—2 B tip. 12/24/3,8 m-es szín
vaslemez fedéllel 126 000 Ft
VIII. 6—2 B tip. 12/24/4,5 m-es szín
vaslemez fedéllel 148 000 Ft
Rendelésüket azonnali szállításra várjuk

AGROKERVÁLLALAT 
DEBRECEN,
vágóhíd u. 7. sz.

Villanymotorok

rövid határidőre 
vállalj zk

Fa, Fém, Építő Ktsz, 
Derecske

A hajdúbagosi 
Szabadság Tsz-nél 
nagyobb mennyiségű

Buzn
eladó
a helyszínen azt 
bárki
megvásárolhatja

Telefon: 7

KŐMŰVES
ÁCS
VB.-SZERELŐ 
TETŐFEDŐ 
BÁDOGOS 
LAKATOS 
FESTŐ 
PARKETTÁS 
VILLANYSZERELŐ 
VTZ- ÉS FŰTÉS­
SZERELŐ 
AUTÓSZERELŐ 
ÉPÜLET- ÉS GÉP­
LAKATOS

szak-, és betanított 
segédmunkásokat

kubikosokat, kőmű­
vesek mellé segéd­
munkásokat (18. évet 
betöltött fiúkat is) 
és rakodókat azon­
nali belépéssel felve­
szünk. Vidékieknek 
munkásszállást biz­
tosítunk. Jelentkezni 
lehet:

Bp. IX., Viola u. 45. sz.
alatt a Prosperitás 
Ktsz munkaügyi osz­
tályán

Kőműveseket, férfi és női segédmunkáso­
kat, ácsokat, horkolókat, asztalosokat, vil­
lanyszerelőket, víz- és gázszerelőket, fes­
tőket, kisegítő nyugdíjasokat is, budapes­
ti állandó munkára

kiemelt bérrel felveszünk
Jelentkezés: Budapest, VIII., Auróra u. 
23. sz. Munkaügyi osztályán. Kőműves, 
ács, és férfi segédmunkásoknak szállást 
is biztosítunk.

AZ ÖVE KELET-MAGYARORSZÁGI 
VÍZÜGYI ÉPÍTŐ VÁLLALAT 
Fö LDMVN KA GÉP-ÜZEME

DEBRECEN. VÁGÓHÍD V. ,

APROHIRDETESEK
HÁZ

19-68. május 1-től Super Z-etor, UTOS, 
B jel orosz, ÜT-54, SZ-10-0 -as traktorok és 
Csepel gépkocsik adagolójának minden­
nemű javításit vállalja

Dolgozókat alkalmaznak
Építőipari és szakipari ismer«- Azonnali belépéssel felveszünk 

sekkel számlázni tudó kalkulátort férfi és női segédmunkásokat, vi- 
kere-s a hajdúhadházi ,. Vj Baráz- déki dolgozók részére szállást biz- 
da Mtsz.. Fizetés: M<<í Ft. vala- tosírunk. Kereseti lehetőség: li-X— 
uur.t 1 -os juttatás. Jelentkezés a ’sm Ft. Jelentkezés: Hajdúszobosz- 
h elv színen az építésvezetőnél. Te- ló, téglagyár.
lefon: 33. _ A Debreceni Közlekedési válla-

Lakatos, _ géplakatos, hegesztő lat felvesz villamos telepkezelői 
szakmunkásokat és betanítón gép- vizsgával rendelkező villany szere- 
munkásokat, valamint fiatalkorú löt (elektríkustj, víz-, gázvezeték 
kisegítőket felvesz_ a Vasipari Vál- szerelőt, lakatos, hegesztő szak- 
laLat. Debrecen, Tüzér u. 4. munkásokat, gyakorlattal rendel-

Felvételre keresünk kőművese- kezű villamoskocsi-vezetőket, út- 
ket és kőművesek mellé segéd- fenntartó segédmunkásokat, pálya­
munkásokat kiemelt jellegű telje- munkásokat, portást, őrt. 16 évet 
sírménybéres munkára. Szállást, betöltött fiatalkorúakat útfenntar- 
különélési pótlékot, meleg ételt, a tó segédmunkára. Jelentkezés: Bla- 
rendelkezések szerinti utazási költ- báné u. 2.
s égtéri test, egy iü. három hónap Ácsokat, kőműveseket, villany- 
eltelte után munkaruhát biztosi- szerelőket, épületasztalosokat, vas­
iunk. ötnapos munkahét: _ Eelvé- beton szerelőket. TMK-lakatost. 
te] esetén az utazási költséget építőipari gépkezelőt, tehergépko- 
megtérítjuk. Jelentkezés: Villany- esi-vezetőt, asztalos segédmunkást, 
szerelőipari \ állalat. Bp. \TII. Síp raktári segédmunkást, kőműves 
u. íl. Walter Lászlóné munkaerő- segédmunkásokat és kubikosokat, 
gazdálkodónál. A felvételhez mun- 4 órás munkaidővel fiatalkorú se- 
kakönyv, személyazonossági iga- géd munkások at kizárólag debrece- 
zolyány és katonai igazolvány ni munkahelyekre alkalmaz a Deb- 
szükseges. receni Építőipari Vállalat. Debre-

A Kazincbarcikai Konnyübeton- cen, Irinyi u. 20. 
gyár lakatos- é- villanyszerelő a Nyíregyházi Gumigyár azonna- 
szak munkások at. valamint gyárta- 11 belépéssel felvesz legalább 5 éves 
si és szállítási munkakörökben se- gyakorlattal renelkező vegyész- 
gédmunkásokat vesz fel. Bérezés mérnököt és közgazdászt. Jelent- 
szakmunkások esetében megegye- kezni lehet: N'vtregvházá, Derko- 
zes szerint, segédmunkásoknál tel- Vits u. 107.
jesítménybér. Kereseti lehetőség „ , , , , , - - ,
1W6-Z866 Ft között. Napi kedvez- Segédmunkásokat kőműves mel-
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Elcserélem
L'.r.vbí melle the".; Dr bureeec t; r ;-e:

lé és gépkocsi-rakodókat állandó 
kleknek utazási kedvezmény. Vi- jpunk^ra feltesz a Debreceni 
dékieknek munkásszállást biztosi- ^ ™ 5_z' ^ntkezes: \ end eg u. i._
tunk. Jelentkezés a gyáregvség Kőműves szakmunkasokat, ko- 
munkaugyi vezetőjénél. Lelvéícim: esek mellé segédmunkásokat.
Könnvübetongvár, Kazincbarcika kublkos brigádokat debreceni mun- 
Pf 44)9 - . kahelyre azonnali belépéssel fel-

Köszőrús és csiszoló szakmun- vesz a Debreceni Építőipari Ktsz. 
kást felveszünk. Debreceni Finom- Jelentkezni lehet felvétel vegeit a 
mechanikai Vállalat. Szabadság út- munkau?>i osztályon. Hatvan u. 43. 
ja 92. szám. Jól kereshet: Jelentkezzenek fel-

A Hajdú-Bihar megyei Húsipari vételre 16. életévüket betöltött fér- 
\ allalat közgazdasági technikumi fiák és nők szövő- vagy fonógé- 
kepesítésse], hosszabb gyakorlattal pen betanuló dolgozónak, vagy se- 
rendelkező statisztikust azonnal gédmunkásnak. Naponta meleg 
felvesz. Jelentkezés Xágóhíd u. 9. ebédet biztosítunk. IV. (űjpest). 
a*att- Erkel u. 30. Magyar Pamutipar.

Debreceni Ruhagyár villanysze- Kőműves szakmunkásokat, vala- 
relöket és mechanikai műszerésze- mint segédmunkásokat könnyebb 
két gépbeállítónak keres állandó építőipari munkára, női segédmun- 
munkára, Jelentkezés a karbantar- kásokat is azonnali felvételre ke- 
tási osztályon. rés Ingatlankezelő Vállalat, Bö-

Autókarosszéria-lakatost, hálóza- szőrmén vi út 43. alatt 7—9 óra kö­
ti villanyszerelőt felvesz. Tejipari zött.
Vállalat nehrlf,ntÓ * K«zietező Müszaki vezetö, azonnali belé- 
Vágóhíd-u 10 c hlrendel»ege. péssel felvesz a Püspökladányi 

Á RilnWti V.vc „ - - Fa-, Fém- és Építőipari Ktsz. Püs-,.7,°La.Y1e.‘^Tú,5.,Er,;:tK e^ä”y-Rak4cii ”■ =-■
női adminisztrátorokat kérmüsza- J
kos számlázói munkakörbe. Mun- TÜZÉP Vállalat iakauis szak- 
kásszáilás nincs. Űtiköltséget nem munkást keres. Jelentkezés: Vörös 
térítünk. Jelentkezés: Bpest, VIL, Hadsereg útja 54. I. em. Titkár- 
Dohány u. 40. Munkaügy (szombat Ságon.
kitételével). ^ _ Űjléta Községi Tanácsa pályáza-

A Nagv alföldi Kőolaj- és F | d- tot hirdet egy gazdálkodási előadói 
gáztermelő \ . Hajdúszoboszlói üze- állás betöltésére. Érettségizettek 
me állandó munkára felvesz egy személyesen jelentkezhetnek a fen- 
fo érettségi ve! rendelkező, g'yakor- ti címen, 
lőtt gyors- és gépírót adminisztra-
tív munkakörbe, továbbá vegvész- r* gepIrot -O/apra szer­
technikusokat, gépkocsivezetőket z'desse!. Gyors- es gépíró elönt­
és segédmunkásokat. Az üzem ílen" . -N-' útdíjast is alkalmazunk, 
megközelíthető üzemi autóbuszjá- V'T' ™^egyezes szerint Jelent- 
rattal a hajdúszoboszlói munkás- kezes‘ Debrecen. Hajdu-Bihar me- 
száilónktól (Kálvin tér 1.) 6.35 és ^uh^zatl Kisker. \ allalat, \ö-
13.25 órakor. Jelentkezés a mun- »adsereg útja 71. Munkaügyi
kásszállón. Osztály.

Az ebes! Búzakalász Mtsz ács, Anyagkönyvelőket és forgalmi 
kőműves szakmunkásokat keres könyvelőt meghatározott időre al- 
felvételre. Cím: Ebes Vedres dűlő 2. kalmaz a Debreceni Gépjavító Al- 

Mérlegképes könyvelői oklevéllel lomás, Debrecen, Szoboszlói út 50. 
rendelkező, vagy jelenleg már \ Hajdú megvei Állami Fpító- 
mérlegkepes tanfolyamra járó dől- ipari Vállalat felvételre keres la- 
gozót belső ellenőri munkakörben katos, hegesztő és kövező szak­
alkalmazunk. Jelentkezés szemé- munkásokat. .Munkásszállás, föét- 
lyesen, Építőipari Ktsz. Hajdúszo- kezes biztosítva. Jelentkezés a vál- 
boszlo Kossuth u. 4. lalat munkaerő-gazdálkodásán

Könyvelésben jártas dolgozót Debrecen, Beloiannisz u. 2—4. 
meghatározott időre alkalmazunk. a MEDICOR felvételre keres 
Építőipari Ktsz. Hajdúszoboszló, elektroműszerészeket, mechanikai 
Kossuth u. 4. müszeréseket, szerkesztésben jár-

Köműves és ács-állványozó szak- tas technikusokat. Jelentkezés a 
mákban ipari tanulókat vesz fel a gyár Ispotály út 7. sz. telepén. 
Debreceni Építőipari Ktsz. Jelent- A MEDICOR felvételre keres férfi 

Jövetel végett azok a betanított munkásokat, orvosi mű- 
fiatalok akik az általános iskola szerészeket, lakatosokat, fiatalkorú 
V III. osztályát az flmult evben vé- gyors- és gépírót. Jelentkezés a
JHentkeznttV1ehZ»éVben V^E;zik. el: g-vár Üzemgazdasági Osztatván, Há- 
Jelentkezni lehet a munkaügyi mán Kató u. 98. 
osztályon, Hatvan u. 43. alatt.

£6 '-rű-r-zi-e. * v.c. 
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Országos Söripari Vállalat fel­
vesz férfi segéd- és betanított 
munkásokat. Kereset: a teljesít­
ménytől függően 1300—1800 Ft, ezen 
felül természetbeni juttatás. Mun­
kásszállást, kedvezményes étkez­
tetést, munkaruhát biztosítunk. 
Jelentkezés: Budapest, X., Magló- 
di u. 17.

Hivatalsegédet felveszünk. Diák­
otthon. Bajcsy-Zsilinszky u. 31.

Megyei Tanács Kórháza keres 
férfi munkaerőket betanított mun­
kás! munkakörbe. Bartók B. út 4.

Bagaméri fmsz igazgatósága 
azonnali belépésre beosztott köny­
velőt felvesz. Feltétel: technikumi, 
vagy ezzel egyenlő érettségi, 5 
éves gyakorlat. Fizetés megegye­
zés szerint. Jelentkezés írásban, 
vagy személyesen az elnöknél. Er­
kölcsi bizonyítvány szükséges.

A Vámospércsi Gépjavító 
Állomás rövid határidőre

VÁLLAL
BÉRMUNKÁBAN
950 fokig fűthető edzőke­
mencével hőkezelési mun­
kák végzését. Ugyanitt 50 
db-on felül fogaskerekek 
fogazását 3—18 modulig. 
1100-as átmérőig vállaljuk

alápincézett család!
400 négyszögei, termc gyu- 
mo lesősben eladó Lehel 
utca 24

Kétszobás komfort: be­
itől tűzhető házrész eladó 
Ny:; u €3

Eladó szép kétszobás 
parkettás családi kertes

fort os fc-bériei: lakat-cse­
ré*, e: jelem kez.net Ke t 
három szobás is Lehet 
budapesti belvárosi is Ér­
deklődni Debrecen, M. ké­
pé rcsí u 10

kezes- szoba 
kast Levelet 
jel.gere a kiadóba terem 

Elcserélem egyszobás
'' * z komfo rto s. u*. cat.
nagyméretű, ku'.cnud varos 
- akorr. h*s: n 1 ó*. a. Cso ko­
nai u 45

" rabad rendel kezese ket- 
•

vételre 40 000 Ft-ta; töb­
bi * részletfizetésre, vagy 
idős embert eltartok laká­
sért Tinód: l 11 Kóvé- 
■ - -< Óv - utca bt-: nyílik 
also i&kasű

ca tó Gabcrek 
.
szoba í ürtí

használattal diák vagy 
gozó nőnek kiao: G 

BL 12. t 
-

t alembert lake *. a rsnak 
••eszek Sianacs a g --.a

Elcserélem modern mas- 
fe. szobás ÖsszkomfortosBeköltözhető családi ház

eladó Pa: ra u 12 Ér- :Ä£a5ornat hasonló gazfü- 
dek.öcm este 5 óra után. "':-re ni a sód: £ eme.etig 
- - -- a

f- ■-*" 1 ■ ' .-. . ■ 
ház 500 négyszögöl t«:*k*e: .ötín: pénteken tgesz nap Monostornál:.-; . 
mellekhelyiséggei Déva. u. es vasárnap Fürst Sándor kólává! szemben

K I

szoba: keresek me Lekbe y> 
ségge. júniust. '» a.a;zt

Nyugdijas tan t ;el­
ígér® a kiadóba

5 «éréi
cső lakbérfizetés ellené­
ben albérlőnek azonna. íe - 
v eszek. Zrínyi u 10

Bútorozott :: : a t;
haszna lat tál ke; co .gozó
lánynak vagy dclgc:: ha- 
zasparnak else; ere kiadó 

közelében.

__________________ ___ __ ^ ^ ecc 6 Dolgozo há.zasp r bu
Kertes ház be- Cserélek 2 * 1 szobás rozott szer

ist két vagy haromszo- e^rtköltőzhetően 
lyom u 95

eladó Só- Azonnal: k Itózé
basra. közvetlen Vörös jeligére a kiadóba keren 
Hadsereg út keze le ben Er-Matyás király l 19 

számú ház eladó Be költóz- ^eklődn; szombaton 14 óra- 
hető 1 szobás Érdeklődni Vígkedvű Mihály ut-
Magyar utca 15 ca 1 tszi.

Elad-, Bérházi” földszintes 1
u'ca; házrész, azonnal be- szoba komfortos lakást 2. 
ki^tozheto Marx Karoly u esetleg ha romszoba össz- 
22.. jobbra 1. ajtó.

( '-iindi h Nagy-! - .
macs, Ondód! u 2 10 A Tőkésne

Nyíl utca 118~ számú Belvárosi
ház eladó, egy szoba kony- Komfortos szövetkezeti Ia- 
hás lakást beszámítok Ér- ^ - cserélnek nagyobbra,
deklődni szombat délután költségtérítéssel Széchényi 
és vasárnap. u 50 , trafik

beköltözhető Elcserélem egy szoba-ossz-

Kuk>n bejara* - 

ut 60

ires

K utó n be; a r a:;; ur- 5 
ba. konyha k.acc Érdek­
lődni I számú Szociális 
Otthonban. Mikené

Vres albérlet: szoba ki­
adó Vajdahunyac - 24

Külön bejara*.u b^. »ro- 
zott szobába egy kislányt 
felveszünk Apafi u 54

Bútorozott kul b<- .
tű fürdőszobás lakas

kertes csaiadi komfortos házfeíügí'ííői doIi°^
; _ _ nak kiadó Kom.<

Azonnal
kétlakásos
ház külön bejárattal, 300 iakasomat hasonlóra \ agy 
négyszögöl telekkel egész- kétszobásra költse gterí- 
ben vagy részenként eladó, léssel. Petőfi tér 18 I 6
Boldogkert, Egyletkert ut- I  ----------------------------—:——
ca 18 sz Fiatal értelmiségi kis-

- gyerekes hazaspar keres

n lossy 
A Egyetem mellet:58

Dolgozo nőt albérlőnek 
felveszek Érdeklődni Si- 
moníív u 34 porta

XIII. sz. Autója*-itöhoz 
és a GÖCS-hoz közel 2 fia-

Elcserélem Kertes háza- szabad rendelkezésű. üres 
mat főbérletire Nagv szoba konyhás lakást
Sándor telep. Partizán ..Sürgős lakas " jeligére a talembert ssöbetarsrlak fel- 
—Ca _________ ______ kiadóba,  veszek albérletbe Szabad-

Családi ház eladó. Ka- Udvarra nyíló szobaTs — ut;a 4 
dósa u. 5 Érdeklődni va- egy fáskamrás lakast cse- 
sarnap délután 2-től 5 rélek varosban
óráig Titusz u 4

trés albérlet: szoba fia- 
Dugovlcs tál hazasparnak kiadó 

Kosztolányi Dezső u

AZAMODENT FOGKRÉM MODERN ÖSSZETÉTELŰ, TÖKÉLETES SZÁJÁPOLÓ 
SZER. KELLEMES, INTENZÍV IZE FOGMOSÁS UTÁN HOSSZÜ IDEIG ÜDÉVÉ 
TESZI A LEHELETET. RENDSZERES HASZNÁLATA MELLETT A DOHÁNYZÁS 

KÖVETKEZTÉBEN SÁRGULÓ FOGAT FEHÉRÍTI

HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ — 1968. ÁPRILIS 26.

A

1

Sportn
Az idei női kézi 

nokságot decembei [ 
2ött rendezik -.meg 
ningrádban és M| 
döntőket a szovj 
bonyolítják majd . 
zetközi játékvezető I 
debreceni dr. Fülü;j 
a selejtező C-csotf 
pán—Dánia mérkőzl

A megyei ifjúsl 
bajnokság eredmif 
Püspökladány—Del 
DVSC-MGM Vasa 
dúszoboszlói Fölq 
25:10, DASE—D. 
2275. — Nők: D. Il 
tacus 10:5, D. Kó[ 
VM Élelmiszer 
DVSC 7:3. — Váréi 
Vendéglátó II—D| 
Ingatlankezelő—M 
25:12, D. MEDICOj 
19:3.
Nápolyban m I 

labdatorna kezdődi 
magyar válogatott

A I). Építők <lJ 
vettek a Petőfiba 
országos ve f 
Nánási, Tóth azl 
Nótin és Bányai í 
első helyezést ért f 
jában. Az ifjúsági 
Nánási 260 kg-ot
Labdarúgó-érve 

jetunió—Bele in 
va, gólszerző Sza 
Bulgária 3:2 (3:1. |
selejtező. Bulgária^ 
jobb gólarányával (| 
16-os döntőbe. — 2 
Törökország 8:0 
barátságos. — Manó 
—Real Madrid 1:0 
tér, BEK-mérkőzv 
SV—Cardiff City 
KEK-mérkőzés.

Debrecen férfi if 
válogatottja áprilij 
dapesten az ors/aj 
csapatbajnokság 
Izzó és a Bp. Elö| 
pel.
A jerev ■

versenyen . |
Klutsehke nyerte, 
dik lett I
tett egyéniben a 
vezet, csapatban 
biztosan tartja ve

Férfi és női albérlő lal 
társat keresek küldi | 
ú szobába Simonyl út

Kulim I
zott albérleti szoba kiaf 
Nagybotos u. 36.

Fiatal házaspár bel: r 
üres albérleti szobát keJ 
sürgősen. Ajánlatokat a 
adóba ..Értelmiségi” jeli] 
re kérem.

Külön be
ba kiadó albérletbe <z| 
Párnak. Tegez u. 40.

Külön be iratú betol 
zott szoba albérletbe k;a| 
fC Tóth u. 9.

Külön bejáratú bum 
zott szoba házaspárnak 
adó. Tengerész u 28 \
góbidnál

Egyedülálló dóig
diáklányt albérlőnek : | 
szék Dózsa György 
ca 17. IV em. 17.

Külön bejáratú bútol 
zott szoba, lehetőleg 
diákfíú részére kiad. | 
chenyi u. 92

JÁRMŰ

Szövetkezetünk három
Pannónia motorkerékp 
megvételre felajánl F 
Fém- és Építőipari Ki 
Derecske

Eladó 250 köbcer 
Pannónia. Böszörményi 
8 Megtekinthető 16 ói
tói.

Velőre x rokkantke
olcsón eladó. Megtekint! 
tő 6 óra után Oláh F 
roly u. 13.

1100-as Skoda szemé 
gépkocsi rendszám nélk 
Jawa Ideal motorken 
Pár eladó. Libakert 
ca 7. IV. 3.

Opel Kadett Igényest 
eladó. Érdeklődni 5 < 
Ptán. Tanácsköztársa'
útja 54. A III em 9 « 
tó.

Fizetési kedvezménn 
900-as levizsgázott Wa 
burg személygépkocsi 
^6. Oláh István, Nagv] 
gyes-Elep.

Oldalkocsis Pannó:
motorkerékpár eladó. Sá 
som út 16 B

Virsgázott, felújított I 
heda személygépkocsi s1 
Jösen eladó, esetleg kls< 
óért cserélhető Nyár i
c* 29. m. 4.

Simpson moped éT irt
cla robos6 el»d*. Klnr 
utca 87.



TESEK
Beköltözhető összkom.

fortos villa eladó. , L11G 
rtired szálló mellett’' i»," 
igére a kiadóba.

Elcserélem két külöT 
álló szoba, konyha, spelzoá 
és szoba, konyha, Jószá» 
tartásos lakást kétszol
ba-összkomfortossal
dég u. 45 n'

INGATLAN

Eladó hajdúböszörményt 
Homokkertben 310 négy. 
szögöl szőlő 400 liter áu 
agterméssel, 3800 Ft-ért 
érdeklődni csősznél, vagy 
Debrecen, Marx Károly ut- 
a 22 és Fürst Sándor ut- 

ca 3.

610 n é g y s z ö g ö í_ p u s z. a f ó 1 d
zártkertben, Lahner u 43 

sz ház nagy telekkel el- 
í.dó. Érdeklődni: Veres ut-
ca 26

Éladó Kavics utcán 250 
r.egyszögöl telek, Egyletkert 
L 56. sz. alatt 480 négy.

)göi telek és lebontásra 
- kaimas ház Érdeklődni- 

Egyletkert u 56. CBoldog- 
Vert) és Széchenyi u. 47 

alatt, Némethék.
ISO négyszögöl házhely

eladó Liget tér 22.
Eladó Hatvan utcai kert­

ben 340 négyszögöl gyü­
mölcsös Érdeklődni: Cso­
konai u 11.

Eladó 230 négyszögöl 
szőlős és gyümölcsös, ház­
helynek Is alkalmas. Lázár 
. ca végén Érdeklődni Ér­
ti öséknél.

Debrecen közelében. áUoI 
más mellett beköltözéssel
lanya eladó Érdeklődni
Puzdra utca 8 

Borzán Gáspár u 32 
alatti 1600 négyszögöl
zantőfőld bérbe kiadó.

Eladó ,25 négyszögöl le­
iek Érdeklődni Budai 
Nagy Antal u. 97.

A Kondoroson eladó 400 
zegvszögöl szőlő, gyümől- 

■ 'S, Érdeklődni: Kölesért 
Sámuel u. 26. 

lé sor szőlő zártkertben 
:--neklődni Wolaíf-

Kis szoba nőnek albér­
letbe kiadó Nyár u. 7. 
II 4

t rés kis szoba fürdőszoba
zna lattal fiatal házas- 

; mák albérletbe kiadó. 
Érdeklődni egész nap.

ra 4

Középiskolás fiút vagy 
Ipari tanulót bútorozott 
szobába, elsejére albérlő- 
nek felveszek Hatvan ut- 
- •- 46 Gáborék

r -
szoba fürdőszoba- 

ittal liák vagy dol- 
v -o nőnek kiadó. Gyön- 

: - ■
Bútorozott szobába fia- 

ak társnak fel- 
zek Szabadság útja 30. 

Külön . villamos-
jó! fűthető üres nagy 

b:r keresek mellékhelyi-
* -rge júniustól. Választ 

*• • .gd: i tanítónő” jel­
ire a kiadóba

-

•ik bérfizetés ellené- 
■1 alberlőnek azonnal fel-

• zek Zrínyi u. 10
Bútorozott szoba konyha

zna lattal két dolgozó 
ak vagy dolgozó há- 

parnak elsejére kiadó.
közelében, 

it 132 Is- 
.aval szemben.
Dolgosé házaspár búto- 

sobát keres Leve- 
*ket Azonnali költözés” 

gére a kiadóba kcrem

Külön bejáratú üres szó­
it kiadó Böszörményi

Bútorozott külön bejára- 
lakás

\ lolgozó ktnyok-
- '■ kiadó Komlossy út 
fi A Egyetem mellett. ^

Dolgozó nőt albérlőnek 
I«. - • Vk K! dekiödni Si-
nonífv u 34., porta.

XIII sz Autójavítóhoz 
ÖC 3-höz közel 2 fia­

it.-rn bér: szobatársnak fel- 
v ík albérletbe Szabad­
ág útja 43.

I rés albérleti szoba fia- 
i házaspárnak kiadó. 

Cc- ztolány; Dezső u. 70.

Sporthírek
Az idei női kézilabda-világbaj­

nokságot december 13. és 21. kö­
zött rendezik meg ^Kijevben, Le- 
ningrádban és Moszkvában. A 
döntőket a szovjet fővárosban 
bonyolítják majd le. A tíz nem­
zetközi játékvezető közt találjuk a 
debreceni dr. Fülöp Györgyöt, aki 
a selejtező G-csoportjában a Ja­
pán—Dánia mérkőzést vezeti.

A megyei ifjúsági kézilabda­
bajnokság eredményei. Férfiak: 
Püspökladány—Derecske 13:9,
DVSC—MGM Vasas 29:12, Haj­
dúszoboszlói Földgáz—D. Dózsa 
25:10, DASE—D. VM Vendéglátó 
2215. — Nők: D. Dózsa—D. Spar­
tacus 10:5, D. Közúti Építők—D. 
VM Élelmiszer 7:3, D. Kinizsi— 
DVSC 7:3. — Városi férfi: D. VM 
Vendéglátó II—DVSC II 22:19, 
Ingatlankezelő—109. sz. ITSK 
25:12, D. MEDICOR—D. Postás II 
19:3.
Nápolyban ma nemzetközi vízi­

labdatorna kezdődik, melyen a 
magyar válogatott is részt vetsz.

A D. Építők súlyemelői részt 
vettek a Petőfibányai Bányász 
országos versenyén. Horváth, 
Nánási, Tóth az ifjúságiaknál, 
Nótin és Bányai a felnőtteknél 
első helyezést ért el súlycsoport­
jában. Az ifjúsági pehelysúlyban 
Nánási 260 kg-ot teljesített. 
Labdarúgó-eredmények: Szov­

jetunió—Belgium 1:0 (0:0). Moszk- 
Szabó. — NDK— 

Bulgária 3:2 (3:1). Lipcse, olimpiai 
selejtező. Bulgária bejutott — 
jobb gólarányával (5:3) a mexikói 
16-os döntőbe. — Lengyelország— 
Törökország 8:0 (2:0). Chorzow.
barátságos. — Manchester United 
—Real Madrid 1:0 (1:0). Manches­
ter, BEK-mérkőzés. — Hamburger 
SV—Cardiff City 1:1. Hamburg, 
KEK-mérkőzés.

Debrecen férfi ifjúsági atlétikai 
válogatottja április 27—28-án Bu­
dapesten az országos I. osztályú 
csapatbajnokság során a Vasas 
Izzó és a Bp. Előre ellen szere­
pel.
A jereváni nemzetközi öttusa 

versenyen az úszást az NDK-beli 
Kiút nyerte. Bodnár nyolca­
dik lett. Négy szám után az össze­
tett egyéniben a szovjet Lednyev 
vezet, csapatban a Szovjetunió 
biztosan tartja vezetőhelyét.

Az MTS II. kongresszusának 
jelentős határozata felújította 
az országos középiskolás baj­
nokságokat. A szakemberek, 
elsősorban a testnevelők véle­
ménye szerint azért van szük­
ség a középiskolás bajnoksá­
goki a, mert a középfokú iskola 
az utolsó szervezett lehetőség, 

meg lehet kedveltetni az 
ifjúsággal a sportot. A ver­
senyélmény nagy hatással van 
az ifjúságra, segít a sport szer­
vezésében és népszerűsítésé­
ben.
, Ennek jó bizonyítéka a fel­
újított^ középiskolás bajnoksá­
gok néhány hónapos esemény- 
spTozata. Nem állt megfelelő 
idő a bajnokságok előkészíté­
sére, hiszen az MTS II. kong­
resszusa decemberben ülése­
zett, és a szervezői munka csak 
a karácsonyi szünet után kez­
dődhetett meg. Ennek ellenére 
két sportágban — kosárlabdá­
ban és tornában — az induló 
csapatok száma országosan jó­
val. túlhaladta az ezret. Kosár­
labdában például 628 csapat 
vett részt a küzdelmekben.

A vidéki iskolák sportéleté­
nek lendületet adott a bajnok­
ság kiírása. Érthető ez, hiszen 
éppen ezeknek az iskoláknak a 
sportkedvelő ifjúsága szűköl­
ködött versenyezési lehetőség­
ben. Helyes volt az is, hogy a 
középiskolás bajnokságokat két 
korcsoportban — illetve torná 
ban két osztályban — rendez­
ték meg. így a 15—16 évesek 
és a 17—18 évesek külön ver 
enyezhettek, tornában pedig 

az iskolák dönthettek, hogy az 
I. vagy a II. osztályra neve­
zik-e — felkészültségüktől füg­
gően — csapatukat. Ugyancsak 
helyeselhető, hogy a középisko­
lás bajnokságon minden diák 
indulhat, tekintet nélkül arra, 
hogv leigazolt versenyzője-e is­
kolán kívüli sportegyesületnek 
vagy sem. Bizonyosra vehető, 
hogy a kiírás további csiszolá­
sával. az előkészítésnek és az 
iskolai év kezdetének össze­
hangolásával, a háziversenyek 
és házi bajnokságok szaporítá­
sával a következő években a 
tanulóifjúság még nagyobb tö­
megeit lehet megnyerni a spor­
tolásnak.

A közelmúltban rendezték a 
középiskolás tornászbajnokság

Biztató kezdet
A KÖZÉPISKOLÁSOK BAJNOKSÁGÁRÓL

országos döntőit. A színvonal 
tekintetében nem érte megle­
petés a szervezőket. Amint 
várni lehetett, azok a csapatok 
játszották a fő szerepet, ame­
lyek már neves versenyzőkkel 
rendelkeztek. Rendkívül örven­
detes volt azonban, hogy a tor­
nászbajnokság kiírása fellendí­
tette egy sereg iskolában a tor­
naéletet. Például Szolnok me­
gyében 48, Borsodban 46 tor­
nászcsapatot szerveztek. Haj- 
dú-Biharban tizenegy férfi és 
női csapat versenyzett.

A középiskolás kosárlabda­
bajnokságban az első korcso­
port országos döntőit nagy si­
kerrel tartották meg Miskol­
con, illetve Komlón. A máso- 
dik korcsoport döntőire viszont 
júniusban kerül sor. Ezen deb­
receni férficsapat vesz majd 
részt.

Atlétikában több szép ered­
mény született a debreceni kö­
zépiskolák bajnokságán, s a 
megyei bajnokságtól is — me­
lyen a vidéki középfokú iskc- 
lák legjobbjai is rajthoz állnak, 
s melyet május 17—19-én bo­
nyolítanak le Debrecenben — 
biztató eredményeket várunk. 
A júniusi középiskolai atléti­
kai bajnokságon bizton számít­
hatunk hajdú-bihari sikerekre.

SULYEM ELÉS

tyeres (jyözö:

Megváltozik
az egész sportág jellege, 
ka eltörlik a nyomást

A kétszeres világ- és Európa- 
bajnok Veres Győző sérülése 
miatt nem tarthatott a magyar

Dávid (Dienes) súlylökésben és 
diszkoszban Debrecen középiskolai 
bajnoka.

(Sárkány L. felv.)

'töjabb erőpróbák előtt
0 kézisek

A hét végén két NB I B-s 
csapatunk játszik Debrecenben 
bajnoki mérkőzést, azonban 
ebben a közönségnek nem sok 
öröme lehet, hiszen az emléke­
zetes D. Dózsa—Bp. Spartacus 
NB I-es férfimérkőzés után 
történtek következményeként 
két hazai bajnoki mérkőzést 
zárt kapuk mögött köteles 
megrendezni a Dózsa. A szur­
kolók kizárásával kerül sor a 
D. Dózsa—Székesfehérvári Vi­
deoton férfi- és a D. Dózsa—

Bp. Híradástechnika női mér­
kőzésre.

A DVSC női NB Il-es és az 
MGM Vasas férfi NB I B-s 
csapata Nyíregyházára utazik, 
a D. Közúti Építők női NB 
Il-es csapata Budapesten a 
BEAC, a D. Építők férficsapa­
ta szintén a fővárosban a Ma­
gyar Kábel együttes ellen lép 
pályára. Kézilabdázóink a si­
keres rajt után — reméljük — 
folytatják jó szereplésüket.

IAvatásra kész
a

ty'RC'-pálya

Akik kint voltak szer­
dán délután a DVSC Vá­
góhíd utcai sporttelepén 
rendezett edzömérkőzésen 
(a DVSC 10:0 arányban 
győzött a sérült Gellér és 
Veress I. nélkül — a 
Nyíregyházi VSC ellen), 
azok láthatták, hogy a tár­
sadalmi munkások az 
utolsó ecsetvonásokat tet­
ték a nézőtér, a lelátó, az 
ülőhelyek festésén.

A felújított pálya gyepe 
igen jó, nagyszerű a játék­
ra. A környezetet parkosí­
tották, a korlátok, ülőhe­
lyek. a falak frissen fes­
tettek, egyszóval elkészül­
tek a munkálatokkal oly­
annyira. hogy vasárnap 
délután minden akadály 
nélkül itt játszhatják a 
DVSC—Szegedi VSE NB 
Il-es labdarúgó-rangadót.

Még annyit: a pálya fel­
újítása igen nagy összeg­
be került, és a társadalmi 
munkások százai ezernyi 
munkaórát töltöttek a lé­
tesítmény korszerűsíté­
sén. Ezért is szükséges az. 
hogy mindenki óvja a 
sporttelepet a rongálódás­
tól. becsülje mindenki a 
felújított pályát.

(f)

I válogatottal Donaueschingenbe, 
|a Duna Kupa versenyre. Itt­
hon értesült a nemzetközi súly­
emelő szövetség főtitkárának 
varsói nyilatkozatáról, amely 
szerint tervbe vették, hogv a 
nyomást eltörlik.

Az 1964-es tokiói olimpián 
hallottam először erről a gon­
dolatról —, mondotta Veres —, 
s akkor sok társammal együtt 
tréfának vettük az egészet. 
Őszintén szólva még most ■sem 
igen tudom elképzelni, hogy a 
sportág komoly szaktekintélyei, 
szakemberei egyáltalán tár­
gyalnak-e három gyakorlat 
egyikének a törléséről. Az 
igaz, hogy a nyomás minden 
olimpiai-, világ- és Európa- 
bajnokságon a legvitatottabb 
gyakorlat volt, de ezt a bírói 
problémát nem a nyomás el­
törlésével. kell megoldani. Nem 
azért van a súlyemelés, hogy 
könnyebb legyen a bírók dol­
ga. a bíróknak kell alkalmaz­
kodni a sportághoz, nem pedig 
fordítva.

— Teljesen megváltozna a 
sportág jellege. A súlyemelés 
nyomás nélkül béna óriás. Nem 
félek nyomás nélkül, sem a 
nagy versenyektől — mondot­
ta a világcsúcstartó. — Az igaz, 
hogy a súlycsoportokban jelen­
tősen megváltoznának az erő­
viszonyok, de az az igazság, 
eddig is csak az a súlyemelő 
játszhatott komoly szerepet 
olimpián vagy világbajnoksá­
gon, aki mind a három fogás­
nemben az átlagosnál jobb 
eredményre képes.

— Derékbántalmaim miatt 
nem vehettem részt a Duna 
Kupa versenyen, és edzéseimet 
is csak óvatosan folytathatom. 
Remélem, minél előbb rendbe­
jövök, s akkor teljes erővel ké­
szülhetek a mexikói olimpiára.

Férfi és női albérlő lakó­
társat keresek különbejára- 
u szobába. Simonyi út 16.

Külön bejáratú bútoro­
zott albérleti szoba kiadó. 
Nagybotos u. 36.

Fiatal házaspár belvárosi 
üres albérleti szobát keres 
sürgősen. Ajánlatokat a ki­
adóba ..Értelmiségi” jeligé­
re kérem.

Külön bejáratú üres szo­
ba kiadó albérletbe házas­
párnak. Tegez u. 40.

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba albérletbe kiadó, 

i 9.
Külön bejáratú bútoro­

zott zoba házaspárnak ki­
adó. Tengerész u. 28 Vá-
góhídnál.

Egyedülálló dolgozó vagy 
diáklányt albérlőnek felve­
szek Dózsa György ut­
ca 17. IV. em. 17.

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba, lehetőleg két 
diakfiú részére kiadó. Szé­
chenyi u. 92.

Külön bejáratú üres sző­
ri : ha k:adó Érdek- 

I s/amu Szociális 
y ban, Mi kéné

HOB
* rés albérleti szoba ki-

ú V 1 nhunyad u 24 Szövetkezetünk három db
— Pannónia motorkerékpárt

Kn Ion bejáratú bútoro- megvételre felajánl. Fa-,
ott szobaba egy kislányt Fém- és Építőipari Ktsz,
e • mk Apafi u 54 Derecske.

Eladó 750 köbcentis BMW 
oldalkocsis motorkerék­
pár, műszakilag vizsgázott. 
Thomas Mann u. 60.

Moszkvics 407-es személy- 
gépkocsi első kézből eladó. 
Műszakilag vizsgázott. Ára: 
45 000 Ft. Csigekert u. 17.

1300-as Volkswagen CS 
rendszámú, 6500 km-t fu­
tott, eladó. Szabadság út­
ja 1.

Danuvia motorkerékpár 
olcsón eladó. Vendég ut­
ca 47.

Moszkvics 408-as személy- 
gépkocsi 30 000 km-rel el­
adó. Megtekinthető vasár­
nap. Simonyi út 36.

125-ös szürke tankos 
Csepel motorkerékpár el­
adó. Klinika telep, hátsó 
kapu, Petriné.

Opel Kadett újszerű ál­
lapotban, megbízásból el­
adó. Kút u. 58.

Wartburg de Luxe utal­
ványt keresek, rövidesen 
beválthatót. Széchenyi ut­
ca 92 Telefon: 49-57.

Eladó gyalupad, tizedes­
mázsa. Dézsí András utca 
12., Huszár Gál utcából 
nyílik.

Príma női varrógt ; 
adó. Érdeklődni délután. 
Csapó u. 19., házmester­
nél.

Eladó 250 köbcentis 
Pannónia Böszörményi út
8 Megtekinthető 16 órá­
tól.

407-es Moszkvics sze­
mélygépkocsi családi okok 
miatt, sürgősen eladó. 
Nagymacs, Ondód! u. 2

1000-es Wartburg eladó, 
37 000 km-rel. Érdeklődni: 
Dienes János u. 21. I. 5. 
Telefon: 37-42. Dobozy la­
kótelep.

Eladó kifogástalan álla­
potban levő Ford személy- 
gépkocsi. Motort beszámí­
tok. Megtekinthető vasár­
nap. Csapó u. 62.

Opel Rekord kifogásta­
lan állapotban, 46 000 
Ft-ért eladó. Földesi Imre, 
József Attila u. 10. Sárrét- 
udvari.

Modern sportkocsi el­
adó. Gorkij u. 26., 6-os 
autóbusz végállomás.

Légpuskát keresek meg­
vételre. Ajánlatokat ,.Pus­
ka” jeligére a kiadóba.

Eladó MIA motor kala­
pácsos darálóval, Rapidtox 
permetező, gumikerekes 
kézikocsi, négyszemélyes 
rekamié, teleajtó. Csoko­
nai u 21

Süllyesztős Singer var­
rógép eladó. Andaházi ut­
ca 10 Simonyi útból nyí­
lik.

500-as :-za!agfün*sz bvu- 
zinmotor, 3 lépcsős vízszi­
vattyú eladó. Balaton utca 
28., Tégláskert.

Eladó szalagfűrészgép, 
77- es. Szabadság telep, Só­
lyom u. 9.

3 pár gumiskocsi lóval, 
szerszámmal eladó. Megte­
kinthető Szotyori u. 78 sz. 
alatt, 16 órától 18 óráig.

NB méhcsaládok eladók. 
Bercsényi u. 7.

Méhek, kap: arak eladók. 
Baik u. 4. Sinai M. u. 31. 
mellett.

6 hónapos vadászkutya 
eladó. Csapó u. 82.

Egy 130 kg-os hússertés 
eladó. Meszena u. 17.

Méhészet NB kaptárak- 
ban, 30 család, eladó. Haj­
dúnánáson, óvoda.

loo kg-os kövét malacok 
eladók. Szepesi u. 67. 7-es 
busz végállomás.

ÁLLÁS

Festett hálószoba hármas 
szekrénnyel és hármasszek­
rény eladó. Lehel u. 32.

Príma állapotban Fáklya 
kombináltszekrény, Béke 
garnitúra. diófa deszka 
eladó. Hajdúböszörmény, 
Szoboszlól út 2. IV 3 
Szövetkezeti lakás, Ecse- 
diék.

Kétéves kisfiam mellé 
lelkiismeretes nénit kere­
sek egész napra Érdeklőd- 

i ni csak vasárnap. Zubora 
Ferenc, Olaj ütőtér 6. (Hu­
szár Gál u. 15. Olajütő fe­
lőli része.)

Egy gyermek nappali 
gondozását lakásomon 
azonnal vagy május 1-től 
vállalom. Érdeklődni lehet 
egész nap. Erzsébet ut­
ca 10. 4. ajtó.

Egy jó állapotban levő 
konyhabútor eladó. Mike- 
pércs, Petőfi u. 46.

Alig használt világos há­
ló ágybetéttel eladó. Ér­
deklődni hétköznap 3 után 
és vasárnap délelőtt. Kiss 
Áron u. 45.

Heverő jó állapotban és 
vásározóknak fedeles nagy 
láda eladó. Péteríia u. 8.

Eladó kis kombinált szek­
rény. páros ágy, ruhásszek­
rény, toalett-tükör, két­
személyes sezlon, teatüz- 
hely, kis szekrény alja, ke- j 
rékpár, kis Simpson mo­
tor, zománcos tűzhely kis ] 
hibával, Terta táskarádió. I 
Pacsirta u. 19.

Mohács Varia garnitúra, 
hármasszekrény, könyv- 
állvány asztalokkal sür­
gősen eladó. Bartók Béla
út 51.

Antik Intarziás komót, 
cseresznyeszín, igényesnek 
eladó. Bethlen u. 25.

Hencser eladó. Kárpitos 
munkák készítését és ja­
vítását fizetési könnyítés­
sel is vállalja Horváth 
kárpitos. Rákóczi u. 10.

Eladó duplarekamté két 
fotellel, dohányzóasztallal. 
Tanácsköztársaság útja 2. I 
II em. 5. ajtó.

Fiúkerékpár, karnis, va­
salódeszka, robotgép eladó. 
Sestakert u 5. (Egyetem 
mellett.)

Két rönkfa, 460 gerenda 
eladó. Kút u. 7.

10 évesnek való gyermek- 
kerékpárt veszek. Érdek­
lődni 50-85 telefonon.

Eladó kifogástalan álla­
potú cserépkályha és 
egy törzskönyvezett, díjat 
nyert hím magyar kuvasz 
kutya. Erzsébet u. 71.

Mézes kannák, kaptár­
mérleg, fedelező villany- 
mülép besütő eladó Sám­
soni u. 28.

1 Használt padló deszka
eladó. Jánosi u. 3.

Eladó érett sertéstrágya. 
Kishegyes! út 17.

Építkezéshez szükséges 
deszka eladó. Faragó u. 5.

Eladó cserépkályha,
konyhabútor, teatüzhely. 
Késes ú. 46.

EGYÉB

ÁLLAT

Méhcsaládok 6 NB kap­
tárban eladók. Hámán Ka­
tó u. 21.

KULTURCIKK

Velorex rokkantkocsi 
olcsón eladó. Megtekinthe­
tő 6 óra után. Oláh Ká­
roly u. 13.

1100-as Skoda személy- 
gépkocsi rendszám nélkül,
Jawa Ideal motorkerék­
pár eladó. Libakert ut­
ca 7 ív. 3.

Opel Kadett igényesnek 
eladó Érdeklődni 5 óra 
után. Tanácsköztársaság 
útja 54. A. III. em 9 «aj­
tó.

Fizetési kedvezménnyel í 
900-as levizsgázott Wart­
burg személygépkocsi el- ■ 
atió. Oláh István, Nagyhe­
gyes-Elep.

Őídalkoesis Pannónia
motorkerékpár eladó. Sám­
soni út 16. B.

Vizsgázott, felújítőtt~Po- 
béda személygépkocsi sür­
gősen eladó, esetleg kiseb­
bért cserélhető. Nyár ut- 
^29. ni. 4.

Simpson moped és fran- j 400-as házi szalagfűrész 
a robogd eladó. Kinizsi ! eladó. Szabadság telep, 

utca 67 I Csáthy u. 19.

Nyolc hetes szép fajma­
lacok eladók. Sámsoni út 
(Orbán féle gyümölcsös), 
Bellegelö 28.

Két darab tízhónapos 
süldő eladó. Micsurin ut­
ca 30.

Középkorú vagy fiatal 
bejárónőt tolókocsis nő­
beteg mellé délutánokra 
felveszek. Lehet vidéki is. 
Teleki u. 98. Iványiék.

Tsz-ek figyelem! Komplex 
munkabrigád állást változ­
tatna (gépésztechnikus, 
láng- és villanyhegesztő, 
lakatos, vízvezeték szere­
lő, villanyszerelő). ,,6 fős 
munkabrigád” jeligére a 
kiadóba.

Német konyhabútor, ki- 
húzhatós mosogatóval, jó 
állapotban eladó. Kardos 
utca 17.

Igényesnek kétszemé- | 
lyes rekamié, három fotel, 
asztal eladó. Sámsoni I 
út 29.

Diófa dohányzóasztal és 
ebédlőasztal, virágállvány, 
puff, előszobafal, hajóbő­
rönd eladó. Vöröskatona u.
6. I. em. 2. Bihariné, üj 
Élet park.

ócska deszka és léc el­
adó. Mikes Kelemen u. 15.

Tűzifáját motor* .ré i 
felfürészeli. Április 4 út­
ja 66. Telefon: 41-00.

Egy gyermek kerékpár Garázs kiadó. Gvadányi 
eladó. Rákóczi u. 11., há- u. 3. Gálffy. Érdeklődni 20 
Uil az udvarban. Mányiék. óra után.

Kútszivattyú, jó karban 
levő, kis vas kertkapu el­
adó. Csonka u. 5.

Ismét megkezdtük a rá­
diók és televíziók, lemez­
játszók és magnók felvá­
sárlását. Magas áron vá­
sárolunk motorkerékpáro­
kat és varrógépeket, egyeb 
gépi alkatrészeket. Tekint­
se meg műszaki boltunkat! 
Csapó u. 25. Telefon: 
56-45. Debreceni Asztalos 
és Kárpitos Ktsz.

Nyloncsipke menyasszo­
nyi ruha. koszorús leányru­
ha kölcsönzés. Batthyány 
u. 20.

Cseh sportkocsi eladó. 
Varga u. 48.

h ahulladékját nyáron 
szerezze be. Megrendelhető 
bármely TUZÉP megren­
delő irodában.

Phönix pálma eladó~CsíT- 
pó u. 1. v. em. 1.

Barcsa Imre, Iftígó u. 
77. szám alatti lakos piros 
Pej ló járlatlevele elveszett. 
Az I kér tanács járlat- 
levélkezelője megsemmisí­
tette.

4 db 5,5 m fűrészelt ge­
renda eladó. Böszörményi 
út 46. C.

Eladó 2 db alig használt 
redőnyös ablak. Érdeklődni: 
Csapókért,. Vőfély u. 20.

Eladók ajtók, ablakok, 
gerendák, deszkák. Tegez 
u. 1.

Eladó 1 db 170x135 cm 
új ikerablak. Hatvan u. 21.

NDK gyártmányú sötét­
kék mély gyermekkocsi és 
kifogástalanul működő 
Munkácsy tv eladó. Érdek­
lődni szombaton. Kígyó ut­
ca 22.

Érden levő őszibarackos 
eladó vagy debrecenivel el­
cserélhető. Eötvös u. 56 
Gálné.

Tollat, bőrt, dunyhát, 
párnát veszek. Gottlieb, 
Bajcsy-Zsílinszky u. 55.

Mély gyermekkocsi és 
egy asztal eladó. Libakert 
utca 11. I. 4.

Díjtalan elszállítás mel­
lett, magas áron vásáro­
lunk festett konyhaberende­
zéseket. fényezett hálókat, 
rekamiékat és kombinált- 
szoba berendezéseket. OTP- 
hitelre felújított bútorokat 
olcsó áron vásárolhat ná­
lunk. Hatvan u. 61. Tele­
fon: 41-61 Debreceni Asz­
talos és Kárpitos Javító 
Ktsz.

Eladók NB
mézes kannák 
14-75.

kaptárak,
Telefon:

3 db világos cserépkály­
ha, alig használt, olcsón 
eladó. Megtekinthető szom­
bat, vasárnap. Mátyássy, 
Bolyai u. 10. II, 6.

Alacsony gyermek sport­
kocsi eladó. Szép u. 38.

Értesítem tisztelt meg­
rendelőimet, kelmefestő­
vegytisztító iparomat újra 
folytatom. Nagy Lajos, 
Mester u. 39. Tegez u. 7.

Cserépkályha, nagy asz­
tal eladó. Mester u 25 
II. 2.

Jó karban levő nagy gu­
mis stráfszekér eladó, űj- 
léta, Debreceni út 12. Do­
bi Sándor.

Angol mechanlkás, pán­
céltőkés, rövid fekete zon­
gora, gerenda, cserép, te­
tőpala, többféle bútorok, 
üvegek, létrák, vasajtó tok­
kal. vlrágcserép, hordó, fű­
részek eladók. Késes utca 
84., 9 óra után.

GÉP ÉS SZERSZÁM

NB tíz méhcsalád, 8 ke­
retes, 4—5 keret Hasítás­
sal, kaptár nélkül, 500 Ft. ; 
Homok u. 101. Papp.

A Hajdúszoboszlói Álta­
lános Fogyasztási és Ér­
tékesítő Szövetkezet értesíti 
a méhtartó gazdákat, hogy 
125 méhcsaládot kedvező 
áron elad. Érdeklődni le­
het Hajdúszoboszló, Rá­
kóczi u. 16. alatt.

Eladó hat kaptár nagy- 
boconádi kétanyás méh­
családok. Verseny u. 3. 
Nyúlás.

Eladó 10 kaptár nagybo- 
conádl méh. Megtekinthe­
tő Poroszlay u. 79.

Félnapos óvodás kisfiam 
részére megbízható gondo­
zónőt keresek. Thomas 
Mann u. környékén. Tho­
mas Mann utca D. épület 
II. 11.

Mezőgazdasági gépész- 
technikus elhelyezkedne 
Tsz-be ,,Vas szakmában 
Jártas” jeligére választ

Hálószobabútor matrac­
cal, sodronnyal, kombinált 
szekrény eladó. Csemete 
u. 21.

Heverők, sezlonok kapha­
tók és megrendelhetők. 
Mindenféle kárpitos mun­
kák készítését, javítását 
vállalom. Malvin u. 13.

Flas koca 10 db válasz­
tási malaccal eladó. Bartók 
Béla üt 109.

; kiadóba.
Pöszméte oltáshoz értő

szakembert felveszek, 
dós u. 3.

Kar-

I BÚTOR

Kétszemélyes új sezlon
és nyolcvan basszusos tan-
góharmonika eladó. 
Károly u. 55.

Marx

Egy Béke garnitúra el­
adó. Kardos, Április 4 út­
ja 15.

Szép pároságy vatta 
matracokkal, sodronnyal el­
adó. Tóthíalusl tér 7. 1. 
em. Marosvárl.

Key darab 120 kilós ser­
tés egészben vagy feleré­
sze eladó. Nagy Sándor te­
lep. Tegez n. 62.

A 65-ös, világos, teljesen 
új kombinált szobabútor 
eladó. Hajdúnánás, Nagy 
Sándor u. 20.

Konyhaasztal,
mosogatós, eladó, 
u. 5. I. 1.

német,
Ifjúság

Modern, mély gyermekko­
csi, 30 fm cső, trafó el­
adó. Érdeklődni dú. 5 órá­
tól. Marx Károly ú. 71.

Aktatáskám metsző­
ollóval elvesztettem Jánosi 
és Hétvezér u. között, áp­
rilis 21-én. Becsületes meg­
találóját kérem, adja le 
Homok u. 62. szám alá.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fér­
jem, édesapánk, apósunk, nagyapánk, dédnagy- 
apánk, testvérünk, sógorunk és jó rokonunk,

SZABÓ LÁSZLÓ 
nyugdíjas

életének 70. évében, rövid, súlyos szenvedés után 
elhunyt. Felejthetetlen halottunkat f. hó 27-én, 
szombat délután 3 órakor fogjuk a Köztemető 
I. o. ravatalozójából, a ref. egyház szertartása 
szerint örök nyugalomra helyezni.

Lakás: Kunhalom u. 14.
A gyászoló család

Értesítjük mindazokat, akik ismerték és szerették

DÓMOK ANNA 
nyugdíjas tanárnőt,

hogy életének 78. évében, rövid, súlyos szenvedés 
után elhunyt. Hamvasztás előtti búcsúztatása 
f. hó 27-én, szombaton délelőtt 11 órakor lesz a 
Köztemető I. o. ravatalozójából, a róm. kát. egy­
ház szertartása szerint.

Göblyös Lukács né és családja 
mint gondviselője, sógornője és 

rokonsága
Lakás: II. sz. Szoc. Otthon.

Eladó kétszemélyes re­
kamié, sport kocsi. Fancsa­
li, Bajcsy-Zstllnszky u. 75. 

Kétszemélyes rekamié,
asztal 2 fotellel eladó. Tho­
mas Mann u. 61.

Fényezett dióháló eladó.
Érdeklődni 17 óra után. 
Libakert ú. 13. IV. em. 2. 

ajtó.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett jó fe­
leségem, édesanyánk, anyósunk, nagymamánk és 
jó rokonunk,

KISS GYULANÉ 
Oláh Piroska

59 éves korában, f. hó 23-án, váratlanul elhunyt. 
Drága halottunkat f. hó 27-én, szombat délután 
1 órakor fogjuk a Köztemető I. o. ravatalozó­
jából a ref. egyház szertartása szerint, örök 
nyugalomra helyezni.

A gyászoló család 

Lakás: Tanácsköztársaság útja 26.

Hálás köszönetét mondunk mindazon kedves ro­
konoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik drága 
halottunk,

CSAPÓ PÁL

temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virá­
got helyeztek és mély fájdalmunkat enyhíteni 
Igyekeztek.

A gyászoló család
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Az Interparlamentáris Unió 
a BT határozatainak
végrehajtását sürgeti

Bizalmi szavazás 
a francia
nemzetgyűlésben

A francia nemzetgyűlés szerdán, 
a késő esti órákban szavazott arról 
a bizalmatlansági indítványról, ame­
lyet a demokrata-szocialista balolda­
li szövetség nyújtott be a kormány 
tájékoztatási politikája ellen. Az 
indítvány mellett 236 képviselő sza­
vazott. A Pompidou-kormány meg­
buktatásához 244 szavazatra lett 
volna szükség. A kormány ellen a 
baloldali szövetség 120 tagja, a 73 
kommunista képviselő, a Lecanuet- 
féle centrum 42 képviselője közül 
39 és 4 pártonkívüli szavazott.

A kormány a rendkívül szoros 
szavazási eredmény hatására végül 
némi engedményre kényszerült. A 
nemzetgyűlés ülésének késő éjsza­
ka történt befejezése után közölték, 
a miniszterelnök hozzájárult, hogy 
a nemzetgyűlés napirendre tűzze a 
centrista és a giscardista képvise­
lőcsoportnak az írott sajtó számá­
ra védelmet biztosítani kívánó tör­
vényjavaslatait. (MTI)

A napokban érkezett haza Szene­
gálból, az Interparlamentáris Unió 
Tanácsának dakari üléséről a ma­
gyar küldöttség, élén Barcs Sándor­
ral, az Interparlamentáris Unió ma­
gyar csoportjának vezetőjével, aki 
nyilatkozatot adott az MTI munka­
társának. Elmondta:

A tanácskozás olykor szenvedé­
lyes vitára szópárbajokra ösztönöz­
te a delegátusokat. A legkülönbö­
zőbb álláspontok szószólói foglaltak 
helyet a tárgyalóteremben. Ott vol­
tak az izraeli parlament delegátu­
sai is, akik szinte körömszakadtáig 
ellenezték az arab országok közös 
határozati javaslatát, amely a Biz­
tonsági Tanács eddigi határozatai­
nak végrehajtását sürgette a Kö­
zel-Keleten. A vita végeztével 
azonban — ha csekély szótöbbség­
gel is — elfogadták az arab határo­
zati javaslatot.

Ugyancsak heves vitát váltott ki

a jordániai delegáció javaslata, 
hogy az Interparlamentáris Unió 
küldjön ki vizsgáló bizottságot az 
izraeli agresszió során megszállt 
arab területekre, s így képviselői 
útján személyesen is győződjék meg 
az ottani lakosság rendkívül súlyos 
helyzetéről. Mind a politikai bizott­
ság, mind a plenáris ülés a vizsgáló 
bizottság kiküldése mellett foglalt 
állást. Az izraeli küldöttség a ja­
vaslat ellen szavazott, s vezetője 
David Hacohen közölte: az izraeli 
hatóságok valószínűleg nem adnak 
engedélyt a beutazásra. Később ezt 
visszavonta.

Nagy jelentőségű kérdéscsoport­
tal, a fejlődő országok iparosításá­
val és külkereskedelmi tevékenysé­
gének megsegítésével, valamint a 
jelenlegi nemzetközi pénzügyi rend­
szerrel és annak esetleges reform­
jával foglalkozott a gazdasági bi­
zottság. örömmel számolok be ar­

ról, hogy széles körű, elismerő 
visszhangja volt a magyar csoport 
memorandumának, amelyet a fejlő­
dő országok iparosításával kapcso­
latban nyújtottunk be. Csaknem 
valamennyi felszólaló idézett belő­
le és gondolatai a határozati javas­
lat kidolgozásánál is tekintélyes 
szerepet töltött be. Ugyanezt tapasz­
taltuk a kulturális bizottságban, 
ahol a természet és a természeti 
erőforrások védelméről tanácskoz­
tak. Csak zárójelben említem meg: 
jól példázta országgyűlésünk, az In­
terparlamentáris Unió magyar cso­
portjának növekvő tekintélyét, hogy 
Nagy Miklóst a gazdasági bizottság 
alelnökévé választották.

A tanácsülés végül dán javaslat­
ra elhatározta, hogy — valószínű­
leg szeptemberben — európai par­
lamenti szemináriumot rendez a 
kontinens biztonságának kérdéseiről 
— zárta nyilatkozatát Barcs Sándor.

Szerda este — közép-európai 
idő szerint 21.30 -órakor — fel­
újította munkáját az ENSZ- 
közgyűlés 22. ülésszaka.

ENSZ

Corneliu Manescu, a közgyűlés 
elnöke az ülésszakot megnyitva kö­
zölte: az előzetes konzultációk
eredményeként úgy döntöttek, hogy 
az atomfegyverek elterjedése meg- 
ákadályozásának problémáját az 
1. számú politikai bizottságban vi­
tatják meg. A bizottság ajánlásait 
azután a közgyűlés plenáris ülése 
elé terjesztik. Az ülésszakon meg­
vizsgálják a közel-keleti helyzetet 
is. A délnyugat-afrikai problémát 
plenáris üléseken vitatják meg.

A közgyűlés Mauritiusi felvette 
az ENSZ 124. tagországának. A szo­
cialista országok csoportjának ne­
vében D. Z. Belokolosz ukrán kül­
ügyminiszter jókívánságát fejezte 
ki Mauritiusnak ebből az alkalom­
ból.

A közgyűlés elnöke ezután beje­
lentette, hogy a következő plenáris 
ülés időpontját később határozzák 
meg. (MTI)

ael tovább provokál
Rifai jordán külügyminiszter 

szerdán magához hívatta az Egye­
sült Államok, a Szovjetunió, Nagy- 
Britannia, Franciaország nagykö­
veteit, valamint India, Pakisztán és 
Etiópia ügyvivőit, és felhívta a 
diplomaták figyelmét arra, hogy a 
május 2-ára tervezett izraeli kato­
nai díszszemle, amelyet a szent 
városban akarnak rendezni, sú­
lyos- provokáció lenne.

Egy ammani jelentés részletesen 
leírja, hogyan folyt le kedden egy 
helikopteres izraeli támadás a 
francia Viasphalte útépítő társaság 
Jordánia déli részén, a határtól 
vagy 35 kilométernyire levő mun­
katelepe ellen.

Reggel 8 órakor négy izraeli 
helikopter jelent meg vadász­
gépek kíséretében. Több mint 
húsz izraeli katona szállt ki, és 
miközben fegyverrel sakkban 
tartották az ott dolgozó hat fran­
cia mérnököt, az arab munkáso­
kat vallatták ellenállókat keres­
ve.
Az egyik arab munkást helikop­

terrel emelték föl a magasba, és 
ledobással fenyegették, ha nem 
vall. Végül is kénytelenek voltak 
vele visszatérni. Az izraeliek több 
mint egy órán át tartózkodtak a 
munkatelepen és minden iratot, 
személyi igazolványt magukkal 
vittek.

Az izraeli kormány az 1968— 
1969-es költségvetési évben 2200 
millió izraeli fontot költ hadicélok­
ra, ami annyit jelent, hogy Izrael 
minden lakosára, beleértve a cse­
csemőket is, száz angol font kato­
nai teher jut.

Dr. Hasszán El Zaj at, az EAK 
szóvivője a Jordán mentén terve­
zett izraeli műszaki zárról azt 
mondta, hogy ez ismét bizonyítja 
Izraelnek azt a szándékát, 

hogy nem vonul vissza a meg­
szállt területekről. Ezzel az 
elektronikus műszaki zárral va­
lójában az ENSZ-et és a BT-t 
provokálja.
El Zajat ezzel összefüggésben 

idézte Dajan tábornoknak a Look 
amerikai lapban közölt nyilatko­

zatát, amely szerint Izrael a meg­
szállt területek arab lakosságától 
akar megszabadulni, de nem a te­
rületektől.

Az arab ellenállásra vonatkozó 
egyik kérdésre válaszolva El Zajat 
hangsúlyozta, hogy

az ellenállás éppúgy törvényes 
joga a Palesztinái népnek, mint 
volt a náci megszállók ellen har­
coló francia, szovjet, jugoszláv és 
más népeknek.
Az EAK szóvivője az MTI tu­

dósítójának kérdésére válaszolva 
méltatta Mahmud Riad egyiptomi 
külügyminiszter moszkvai, prágai 
és budapesti látogatásának jelentő­
ségét.

A kairói lapok vezető helyen is­

mertetik a jeruzsálemi válság hí­
reit. Az Ahram megbélyegzi azt a 
provokációt, amelyet Izrael 
U Thant ellen elkövetett. Az ENSZ 
főtitkára figyelmeztette Izraelt, 
hogy a május 2-ára tervezett jeru­
zsálemi katonai parádé megsérti az 
1949-es fegyverszüneti egyezményt 
és az 1967-es tűzszüneti megálla­
podást is. Az izraeli kormány azon­
ban nem bontotta fel U Thant le­
velét és válasz nélkül visszaküld­
te az ENSZ főtitkárának.

Az EAK ENSZ-delegátusa meg­
beszéléseket folytat azzal kapcso­
latban, hogy Jordánia a Biztonsági 
Tanács elé viszi a jeruzsálemi ka­
tonai szemle ügyét. Az EAK támo­
gatja Jordánia lépését. (MTI)

VIE
Kennedy

Robert Kennedy szenátor szerdán 
mintegy négyezer főnyi hallgatóság 
előtt beszélt az Indiana állambeli 
Bloomingtonban, az egyetemen. 
„Vietnam példája bebizonyította, 
hogy Amerika minden hatalma és 
ereje sem elegendő ahhoz, hogy egy 
nép akarata ellenére hatalmon tart­
son egy kormányt” — mondotta. A 
szenátor szembeszállt azokkal, akik 
„a kommunizmus megállítására” 
hivatkozva hajtanak végre katonai 
beavatkozásokat. Véleménye sze­
rint „a megfontolatlan katonai be­
avatkozások inkább erősítik a kom­
munista befolyást”.

A New York-i szenátor beszédé-

Mahmud Riad 
elutazott Budapestről

Csütörtökön, a kora délutáni 
órákban elutazott Budapestről 
Mahmud Riad, az Egyesült Arab 
Köztársaság külügyminisztere és az 
általa vezetett delegáció. A búcsúz­
tatásra a Ferihegyi repülőtéren 
megjelent Péter János külügymi­
niszter és vezetésével a magyar— 
egyiptomi tárgyalásokon részt vett 
delegációnk. Ott volt Rácz Pál, a 
kairói magyar nagykövet. Megje­
lent Abdel Fattah Fouad, az EÄK 
budapesti nagykövete, továbbá 
F. J. Tyitov szovjet nagykövet, 
Josef Pucsik csehszlovák nagykö­
vet is.

Mielőtt a vendégek beszálltak a 
repülőgépbe, Péter János így bú­
csúzott Mahmud Riadtól :

— Itt-tartózkodásuk befejeztével 
szeretném mégegyszer megköszön­
ni, hogy ön ellátogatott hozzánk. 
Biztos vagyok abban, hogy a

A PRAVDA

a földközi-tengeri 
kalözterwekröl

A Pravda csütörtöki számában 
Jurij Gluhov kommentárt fűz azok­
hoz a sajtóvéleményekhez, amelyek 
szerint a NATO törzskarokban ter­
veket dolgoznak ki „az atlanti 
struktúra déli szárnyának védel­
me” jelszavával a NATO földközi 
tengeri „mozgó erőinek” létreho­
zására.

Mint a kommentár kifejti: nem 
csupán arról van szó, hogy az Egye­
sült Államok NATO-lobogójával kí­
vánja álcázni a 6. amerikai flotta 
földközi-tengeri kalózkodását, ha­
nem arról is, hogy az Egyesült Ál­
lamok rendelkezni szeretne egy­
fajta „rohamosztaggal” arra a 
„rendkívüli esetre”, ha valamely

nyugat-európai országban bonyo­
lulttá válna a helyzet.

Az Egyesült Államok és a NATO 
kihívásai a Földközi-tenger térsé­
gében előmozdították az arab or­
szágok elleni izraeli agresszió ki­
robbanását, a ciprusi függetlenség­
gel szembeni aknamunkát, s 
NATO-receptek alapján valósult 
meg a görög katonai puccs.

Az SZKP Központi Bizottságá­
nak lapja felhívja a figyelmet arra, 
hogy a Földközi-tenger térségének 
népei — mint erről a térség hala­
dó és antiimperialista erőinek ró­
mai értekezlete tanúskodott, azt 
akarják, hogy a Földközi-tenger a 
béke tengere legyen. (MTI)

budapesti nyílt szellemű tárgyalás 
és eszmecsere nagyon hasznos lesz 
országaink együttműködésének 
megerősítésére, a kétoldalú kapcso­
latok fejlesztése és a közös nemzet­
közi problémák megoldása terén is.

Mahmud Riad válaszában hang­
súlyozta :

— őszintén örülök a tárgyalá­
saink során elért eredményeink­
nek, és szeretném mégegyszer ki­
fejezni az Egyesült Arab Köztársa­
ság népének, kormányának és elnö­
kének háláját mindazért a segítsé­
gért, amelyet az agresszió elleni 
harcunkhoz nyújtott a magyar nép, 
kormánya vezetőivel együtt.

KÖZLEMÉNY AZ EAK 
KÜLÜG YMINIS ZTERÉNE K 

LÁTOGATÁSÁRÓL

Péter János külügyminiszter 
meghívására Mahmud Riad, az 
Egyesült Arab Köztársaság külügy­
minisztere 1968. április 23-tól 25-ig 
baráti, hivatalos látogatást tett Bu­
dapesten. Az EAK külügyminiszte­
rét budapesti tartózkodása során 
fogadta Fock Jenő, a Miniszterta­
nács elnöke. Mahmud Riad több 
ízben találkozott Péter János kül­
ügyminiszterrel.

A találkozások alkalmával a két 
ország képviselői tárgyalásokat 
folytattak az időszerű nemzetközi 
kérdésekről, elsősorban a közel-ke­
leti helyzetről. A megbeszéléseken 
magyar részről elismeréssel szóltak 
az Egyesült Arab Köztársaság kor­
mányának a közel-keleti válság bé­
kés politikai megoldását kereső te­
vékenységéről. A felek egyetértet­
tek, hogy további nemzetközi erő­
feszítéseket kell tenni az izraeli ag­
resszió következményeinek felszá­
molására.

Az EAK külügyminisztere nagy­
ra értékelte a Magyar Népköztársa­
ság külpolitikai tevékenységét és 
azt a támogatást, amelyben az 
Egyesült Arab Köztársaságot része­
síti nemzetközi téren.

A két fél a tárgyalásokon átte­
kintette a magyar—egyiptomi kap­
csolatok fejlődését és megállapítot­
ta, hogy azok a két ország barát­
ságának és szolidaritásának jegyé­
ben alakulnak.

A megbeszélések a kölcsönös 
megbecsülés, megértés és a barát­
ság szellemében folytak. (MTI)

nek alapgondolata az volt, hogy az 
Egyesült Államok többé nem tölt­
heti be a világ csendőrének szere­
pét.

Johnson
Emlékezetes március 31-i bejelen­

tése óta Johnson elnök első ízben 
mondott nagyobb beszédet szerdán 
Chicagóban, a Demokrata Párt 
„száz dolláros” választási vacsorá­
ján.

Elsősorban az elnökválasztással 
kapcsolatos belpolitikai helyzettel 
foglalkozott. Mély nyugtalanságá­
nak adott hangot azzal kapcsolat­
ban, hogy élesen megoszlik az ame- 
rika közvélemény. A jelenlegi ame­
rikai politikai légkört úgy jellemez­
te, mint amely „telítve van rette­
géssel, kétkedéssel és gyanakodás- 
sal”, különösen a vietnami háború 
viszonylatában. Johnson kijelentet­
te: egyetlen ország sem tarthatja 
sokáig magát, amikor egyik polgá­
ra fellép a másik ellen, egyik áram­
lat a másik áramlattal, nemzedék a 
nemzedékkel, egyik társadalmi ré­
teg a másikkal szemben.

Beszédében Johnson ezúttal sem 
fukarkodott a nagyhangú kijelenté­
sekkel. A vietnami háborúról szól­
va például magára és feleségére 
mutatva teátrális pátosszal így kiál­
tott fel: „országunkban nagyon sok 
olyan anya és apa van — köztük 
mi magunk is —, akik gyűlölik ezt 
a háborút, akárcsak gyermekeink".

(MTI)

növényvédelem a házikertekben
BEMUTATÓ A MTESZ-BEN

Tegnap, csütörtökön a MTSZ 
székházában az Agráregyesület nö­
vényvédelmi szakosztálya és a MÉ­
SZÖV közös rendezésében növény- 
védelmi előadást és bemutatót tar­
tottak a házikertek és szórvány­
gyümölcsösök növényvédelmével 
kapcsolatos témáról. Ugyanakkor 
az is célja volt a bemutatónak, hogy 
tájékoztatást adjon a növényvédő­
szerek forgalmáról, felhasználásá­
ról és közegészségügyi problémái­
ról. A téma és a bemutató annál is 
inkább érdekes, mert Debrecenben 
is, de az " egész megyében, szép 
számmal vannak házikertek és 
szórványgyümölcsösök, s így az ez­
zel kapcsolatos növényvédelmi ten­
nivalókra és problémákra érdemes 
ráirányítani a figyelmet.

Az előadáson és bemutatón részt 
vett dr. Sándor Ferenc, a MÉM nö­
vényvédelmi főosztályának osztály- 
vezetője. Előadást tartott Kovács 
Viktor megyei növényvédő főmér­
nök „A házi kertek és szórványgyü­
mölcsösök növényvédelme, különös 
tekintettel a DDT mentesítési prog­
ramra” címmel. Az előadáson fel­
szólalt dr. Szabó Erzsébet, a me­
gyei KÖJÁLL higiéniás orvosa és 
Galambos László, a MÉSZÖV osz­
tályvezetője.

Ezek után bemutatták a háziker­
tekben és szórványgyümölcsösökben

használható növényvédőszereket 
valamint tablókról a leggyakrab­
ban előforduló kórokozókat és kár­
tételeket. A bemutatót pénteken 
és szombaton is megtekinthetik az 
érdeklődők, ahol szaktanácsadók 
válaszolnak a felmerülő kérdések­
re. A rendezők ezzel is elő kíván­
ják segíteni a házi kertek és szór­
ványgyümölcsösök növényvédel­
mét.

HAJDÜ-BIHARI
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A Magyar Szocialista Munkáspárt 
Hajdú-Bihar Megyei Bizottságának lapja 

Szerkeszti a szerkesztő bizottság 
Főszerkesztő: Paliás Imre 
Szerkesztőség: Debrecen, 

Tóthfalusi tér 10.
Telefon: 21-40

Kiadja a Hajdú-Bihar Megyei 
Lapkiadó Vállalat 

Debrecen, Tóthfalusi tér 10. 
Felelős kiadó: Balogh Endréné 

Telefon: 30-01 
Terjeszti a Magyar Posta 

Előfizetési díj egy hóra 20 forint 
Előfizethető a helyi postahivataloknál

és kézbesítőknél 
___________ Index: 25 027

Alföldi Nyomda, Debrecen 
Felelős vezető: Benkő István
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a megyei ne
A Hazafias Népi

har megyei Bizd
délelőtt tartotta a 
alakuló ülés utáni! 
zottsági ülést Fa: 
nők nyitotta meg. 
re, a bizottság titj 
koztatást a Hazafi 
kongresszusáról. ll 
terjesztette a megi 
évi munkatervi 
amellyel kapcsold 
tagok közül többől 
levételeiket, jav, 
szólalásokra KáZíal 
laszt, majd a mu{ 
gyása után az ük 
zárszavával ért vt

mmmm

Vásárnál 
a tavas:

Ismét jelentős 
eseményre kerül 
előtt 11 órakor D l 
ri Múzeumban. á| 
dög László, a Debl 
nács vb-elnökhclyf 
a Magyar Képzor 
magyarországi Teil 
nek tavaszi tárlaf 
azok a művészek 
munkáikkal, akik 
zetnek. Ez alkalona 
ként részt vesz a 
János fiatal debről

A nagy érdeklői) 
ton az idén tizenhJ 
86 alkotása szerep!

A kiállító művei 
ló, Bényi Árpád, 
egyházy László. HI 
szár István, Jói [ 
János, Madarasz 
Zoltán, Menyhárt 
hály, Pál Gyula „S'l 
Zoltán és Titles, Z| 
plasztikai munka 
tárlaton.

Kozrrto
MOSZKVA 
A szerdán és csu| 

rüli pályára juttatc 
illetve 218 után 
jetuníóban újabb 
csátottak fel — a

ELOAl 
A TSZ-EK P! 
GAZDÁLKO)
A Magyar Közgal 

és a Magyar A . J 
sülét Hajdú-Bihari 
zete ankétet rend 
ben. „A termelőszö 
ügyi problémái” cirl 
völgyi Károly p| 
helyettes, a Magyi 
Társaság főtitkárai 
előadást. Részletes 
melőszövetkezetek 
sáról. a gazdasági 
támogatásról, állarl 

Az előadást szék 
vette.

Egy-egy meg} 
a villamosíláss.i 
intéztünk Mobil 
szolgáltató Váll] 
kezüket mondotl 

— Ahhoz, huj 
juk, ismerni kel 
gye községéinél) 
tűk be. A faluvi 
jelenti azonban 
eljut a villamol 
ban, a külterüli 
városok szélein! 
területeken néni 

Az 1963-as éx) 
is számítva — 
lamosenergia föl 
tartási fogyaszt! 
1963 óta további


